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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

В соответствии с пунктом 4 статьи 2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» под муниципальным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности (вида муниципального контроля) устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.
Муниципальный земельный контроль 
Осуществление муниципального земельного контроля предусмотрено Гражданским кодексом Российской Федерации от 30.11.1994 N 51-ФЗ, Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12. 2004 № 190-ФЗ,  Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001№ 136-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Солецкого муниципального округа от 28.09.2021 № 182 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Солецкого муниципального округа», постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от  23.05.2022 № 910 «Об утверждении Перечня должностных лиц Администрации Солецкого муниципального округа, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль на территории Солецкого муниципального округа»,  постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 05.12.2022 № 2137 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории  Солецкого муниципального округа на 2023 год». 
Муниципальный дорожный контроль 
Осуществление муниципального дорожного контроля  предусмотрено Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 8.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06.12.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Солецкого муниципального округа от 28.10.2021 № 193 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве». 
Муниципальный жилищный контроль
 Осуществление муниципального жилищного контроля предусмотрено Жилищным кодексом Российской федерации от 29.12.2004  № 188-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Солецкого муниципального округа от 28.09.2021 № 189 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Солецкого муниципального округа».
Муниципальный контроль по теплоснабжению
Осуществление муниципального контроля по теплоснабжению  предусмотрено Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Солецкого муниципального округа от 28.10.2021 № 192 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах муниципального образования «Солецкого муниципального округа».
Муниципальный контроль исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы
Осуществление муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы предусмотрено Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Администрации муниципального района от 10.07.2012 № 1281 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы», постановлением Администрации муниципального района от 19.07.2012 № 1361 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы»,  постановлением Администрации муниципального района от 15.12.2014 № 2212 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по выдаче предписаний о демонтаже рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории Солецкого муниципального района без разрешений, срок действия которых не истек», постановлением Администрации муниципального района от 27.01.2012 № 124 «Об утверждении Правил установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории Солецкого муниципального района», постановлением Администрации муниципального района от 03.09.2014 № 1534 «Об утверждении Положения о порядке демонтажа рекламных конструкций, установленных  и (или) эксплуатируемых на территории Солецкого муниципального района без разрешений, срок действия которых не истек», распоряжением Администрации муниципального района от 03.10.2014 № 254-рг «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по демонтажу рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории Солецкого муниципального района без разрешений, срок действия которых не истек». 
Муниципальный контроль в сфере благоустройства
Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Солецкого муниципального округа от 22.06.2022  № 297 «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты и порядка благоустройства на территории Солецкого муниципального округа».
Нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты достаточны по содержанию, объективны, доступны для использования.  
Проекты нормативных правовых актов до их принятия прошли правовую экспертизу. Проведенной экспертизой, положений нормативных правовых актов, способствующих созданию условий для проявления коррупции, не выявлено.
Указанные нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты находятся в свободном доступе в сети Интернет, муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте Администрации муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
На осуществление муниципального контроля уполномочены специалисты Администрации муниципального округа, не освобожденные от исполнения иных должностных обязанностей.
Перечень и описание основных, вспомогательных (обеспечительных) функций по осуществлению муниципального контроля:
Муниципальный земельный контроль включает в себя:
- соблюдение требований по использованию земель;
- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;
- представление достоверных сведений о состоянии земель;
- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в т.ч. работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;
- использование земельных участков по целевому назначению;
- выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы;
- исполнение предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственным инспектором;
- наличие и сохранность межевых знаков границ земельных участков;
- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления   муниципального контроля:
- решение Думы Солецкого муниципального округа от 28.09.2021 № 182 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Солецкого муниципального округа» 
При осуществлении муниципального земельного контроля муниципальные инспекторы взаимодействуют с управлением Росреестра по Новгородской области путем обмена сведениями, связанными с выполнением возложенных функций, проведения совместных проверок, консультирования муниципальных инспекторов.
Организации, подведомственные Администрации муниципального округа, на проведение муниципального земельного контроля не уполномочены.
Экспертные организации (эксперты) не привлекались. 

Муниципальный дорожный контроль включает в себя  соблюдение требований федеральных законов, нормативно-правовых актов Администрации муниципального округа, регулирующие отношения в сфере дорожного хозяйства.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления  муниципального контроля:
- решение Думы Солецкого муниципального округа от 28.10.2021 № 193 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве». 
     Взаимодействие с другими органами контроля не осуществлялось.
Организации, подведомственные Администрации муниципального округа, на проведение муниципального дорожного контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения не уполномочены.
Экспертные организации (эксперты) не привлекались. 

Муниципальный жилищный контроль включает в себя проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, а также муниципальными правовыми актами.
Уполномоченные должностные лица Администрации муниципального округа осуществляют муниципальный жилищный контроль за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, установленных в соответствии с жилищным законодательством обязательных требований:
1) к использованию и содержанию помещений муниципального жилищного фонда, в том числе требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию;
2) к использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в случае, если все жилые и (или) нежилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности;
3) к предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах в случае, если все жилые и (или) нежилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности, а также в жилых домах, находящихся в муниципальной собственности;
4) установленных в соответствии с жилищным законодательством к созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в случае, если все жилые и (или) нежилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности;
5) энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов, в случае, если все жилые и (или) нежилые помещения в многоквартирном доме, либо их часть находятся в муниципальной собственности;
6)  к ограничению изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления   муниципального контроля:
- решение Думы Солецкого муниципального округа от 28.09.2021 № 189 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Солецкого муниципального округа».
Муниципальный жилищный контроль может осуществляться во взаимодействии и по согласованию с Управлением государственной жилищной инспекцией Новгородской области.
Выполнение функции по осуществлению муниципального жилищного контроля организациями, подведомственными Администрации муниципального округа не предусмотрено.
Экспертные организации (эксперты) не привлекались. 

Муниципальный контроль по теплоснабжению включает в себя проведение проверок за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах муниципального округа.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления   муниципального контроля:
- решение Думы Солецкого муниципального округа от 28.10.2021 № 192 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах муниципального образования «Солецкого муниципального округа».
     Взаимодействие с другими органами контроля не осуществлялось.
Организации, подведомственные Администрации муниципального округа, на проведение муниципального контроля по теплоснабжению не уполномочены.
Экспертные организации (эксперты) не привлекались. 

Муниципальный контроль исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы.
К мероприятиям, направленным на исполнение нормативных правовых актов в сфере рекламы, относятся: 
- проверка наличия разрешительной документации на установку рекламной конструкции;
- проверка соответствия разрешительной документации установленной рекламной конструкции;
- иные мероприятия, предусмотренные законодательством Российской Федерации, регулирующие отношения в сфере рекламы.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления  муниципального контроля:
- Правила установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории Солецкого муниципального района, утвержденные постановлением Администрации Солецкого муниципального района от 27.01.2012 № 124;
- Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы, утвержденный постановлением Администрации муниципального района от 10.07.2012 № 1281;
- Порядок осуществления муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы, утвержденный постановлением Администрации Солецкого муниципального района от 19.07.2012 № 1361;
- Положение о порядке демонтажа рекламных конструкций, установленных  и (или) эксплуатируемых на территории Солецкого муниципального района без разрешений, срок действия которых не истек, утвержденное постановлением Администрации муниципального района от 03.09.2014 № 1534;
- Положение о межведомственной комиссии по демонтажу рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории Солецкого муниципального района без разрешений, срок действия которых не истек, утвержденное распоряжением Администрации муниципального района от 03.10.2014 № 254-рг;
- Административный регламент исполнения муниципальной функции по выдаче предписаний о демонтаже рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории Солецкого муниципального района без разрешений, срок действия которых не истек, утвержденный постановлением Администрации муниципального района от 15.12.2014 № 2212; 
Взаимодействие с другими органами контроля не осуществлялось.
Организации, подведомственные Администрации муниципального округа, на проведение муниципального контроля исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы не уполномочены.
Экспертные организации (эксперты) не привлекались. 

Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципальных образований в сфере благоустройства включает в себя проверки соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями законодательства в сфере благоустройства,  требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления   муниципального контроля:
- решение Думы Солецкого муниципального округа от 22.06.2022  № 297 «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты и порядка благоустройства на территории Солецкого муниципального округа».
Муниципальный контроль в сфере благоустройства  может осуществляться во взаимодействии с Солецким отделом Управления  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новгородской области по вопросам предоставления сведений, Межрайонной ИФНС России по Новгородской области по вопросам предоставления сведений, Прокуратурой Солецкого района по вопросам согласования проведения плановых проверок, Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Новгородской области, Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Новгородской области по вопросам предотвращения и ликвидации аварийных, чрезвычайных и пожарной ситуации. 
Организации, подведомственные Администрации муниципального округа, на проведение муниципального контроля в сфере благоустройства не уполномочены.
Экспертные организации (эксперты) не привлекались. 


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В структуре Администраций муниципального округа не создано отдельных подразделений муниципального контроля. Контрольные функции, исполняют специалисты в количестве 11 единиц, в соответствии с должностными обязанностями. 
Финансовое обеспечение муниципального контроля осуществляется в пределах средств, предусмотренных на содержание органов местного самоуправления: Администрации муниципального округа.
Квалификация  специалистов, осуществляющих муниципальный контроль соответствует требованиям, установленным Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Мероприятий по повышению квалификации специалистов, осуществляющих муниципальный контроль в 2023 году не проводилось.
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю в 2023 году составила 0 проверок на человека, так как проверки не проводились. 
   Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в 2023 году не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.
В отчетном периоде муниципальный контроль на территории муниципального округа не осуществлялся.
В 2023 году внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
    К проведению мероприятий по муниципальному  контролю эксперты и экспертные организации не привлекались.
Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера отсутствуют. 
Сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля:
- риск-ориентированный подход при организации и осуществлении муниципального контроля не применялся.
  Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований:
в 2023 году мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований не проводилось, необходимость выдачи предостережений отсутствует. 
Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями – мероприятия не проводились.
Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства – проверки не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В связи с отсутствием проведенных в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, плановых и внеплановых проверок меры по контролю за устранением выявленных нарушений не проводились. 
В связи с отсутствием проведенных в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, плановых и внеплановых проверок методическая работа, направленная на предотвращение нарушений с их стороны, не проводилась. 
В 2023 году факты оспаривания в суде юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами оснований и результатов проведения в отношении их уполномоченными должностными лицами Администрации муниципального округа по муниципальному контролю не зафиксированы в связи с отсутствием проведенных плановых и внеплановых проверок.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с отсутствием проведенных плановых и внеплановых мероприятий по осуществлению муниципального контроля, проведение анализа и оценки эффективности действий органов контроля не представляется возможным.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Администрацией муниципального округа проделана определенная работа в части регламентации порядка осуществления муниципального контроля. Разработаны Положения, Порядки, Правила и (или) административные регламенты по следующим видам контроля: муниципальный земельный контроль, муниципальный дорожный контроль,  муниципальный жилищный контроль, муниципальный контроль исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы, муниципальный контроль по теплоснабжению, муниципальный контроль в сфере благоустройства.  
Эффективность муниципального контроля находится на низком уровне в силу недостатка ресурсов: финансовых, кадровых и материально-технических.  
Повышению эффективности осуществления муниципального  контроля будет способствовать: 
- детальный подход к планированию деятельности муниципального контроля; 
- своевременная подготовка проектов планов проведения плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на последующий год;
- организация и проведение практических семинаров с привлечением органов прокуратуры, органов государственного контроля (надзора) по вопросам организации и проведения муниципального контроля;
- направление специалистов, осуществляющих муниципальный контроль на курсы повышения квалификации;
      -   организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освящению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
-  создание муниципальных органов контроля в соответствующих сферах деятельности.


Приложения



Заместитель Главы администрации                                                   П.Л. Нилов
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