Российская Федерация
Новгородская область
АДМИНИСТРАЦИЯ СОЛЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПРОТОКОЛ № 2
заседания общественного Совета при Администрации муниципального округа
от 18.01.2022
г. Сольцы

[bookmark: _GoBack]Председательствовал: Правдин А.А., заместитель председатель общественного совета
Секретарь  заседания: Емельянова Ю.С.
Присутствовали члены общественного Совета:
Романова С. М, Сергеева Э. Е, Овчинников С.Н, Оркина Т.М, Матвеева Г.П, Елькина Л.С.

Приглашенные: 
Миронычева Т.А. – заместитель Главы  администрации  муниципального округа;
Кривенко Е.А.,  управляющая делами Администрации  муниципального округа;
Коноваленко В.В., ведущий служащий управления делами Администрации муниципального округа.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об утверждении форм проверочных листов, применяемых при осуществлении видов муниципального контроля.
2. О ходе газификации на территории Солецкого муниципального округа.
3. Об организации похоронного дела на территории Солецкого муниципального округа.
4. О рассмотрении предложений и определения объекта в рамках приоритетного регионального проекта «Дорога к дому»
5.  О ходе реализации национальных проектов на территории Солецкого муниципального округа.
6. Об утверждении плана работы Общественного Совета при Администрации муниципального округа на 2 квартал  2022 года.
1. СЛУШАЛИ: 
Правдин А.А., заместитель председатель общественного совета

О внесении изменений в повестку заседания Общественного Совета при Администрации муниципального округа.

В связи со служебной необходимостью Семёнова А.С. сегодня направлена в командировку в Правительство Новгородской области. Она является содокладчиком по вопросу 3 и 5 повестки заседания.
Предлагается перенести рассмотрение вопросов об организации похоронного дела на территории Солецкого муниципального округа (вопрос 3) и о ходе реализации национальных проектов на территории Солецкого муниципального округа (в части реализации строительства спортивно-оздоровительного комплекса и реконструкции Набережной 7-го Ноября) (вопрос 5) на следующее заседание общественного совета.
От Администрации муниципального округа поступило письмо о направлении в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов 2-ух членов общественного совета.

РЕШИЛИ:
Перенести рассмотрение вопросов об организации похоронного дела на территории Солецкого муниципального округа (вопрос 3) и о ходе реализации национальных проектов на территории Солецкого муниципального округа (в части реализации строительства спортивно-оздоровительного комплекса и реконструкции Набережной 7-го Ноября) (вопрос 5) на следующее заседание общественного совета - единогласно.
Включить в повестку дня вопрос о направлении в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов 2-ух членов общественного совета –единогласно.

2.  Об утверждении форм проверочных листов применяемых при осуществлении видов муниципального контроля:
- «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля»
- «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Солецкого  муниципального округа»
- «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства» 
- «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах муниципального образования «Солецкого муниципального округа»
- «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля Солецкого  муниципального округа»

Докладчик: 
-Васильева С.В.  главный специалист отдела имущественных отношений  комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительной деятельности и благоустройства Администрации муниципального округа;
 - Кручинина  Д.А., ведущий специалист отдела градостроительства и благоустройства комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительной деятельности и благоустройству Администрации муниципального округа;
- Качанович Е. Н.  председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожному  строительству и транспорту Администрации Солецкого муниципального округа; 

РЕШИЛИ:
Проект постановления Администрации муниципального округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля» одобрить единогласно.
Проект постановления Администрации муниципального округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Солецкого  муниципального округа» одобрить единогласно.
Проект постановления Администрации муниципального округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства» одобрить единогласно.
Проект постановления Администрации муниципального округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах муниципального образования «Солецкого муниципального округа» одобрить единогласно.
Проект постановления Администрации муниципального округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля Солецкого  муниципального округа» одобрить единогласно.


3. СЛУШАЛИ: О ходе газификации на территории Солецкого муниципального округа.

Докладчик: Качанович Елена Николаевна, председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожного строительства и транспорта                              Администрации муниципального округа
РЕШИЛИ:
Принять информацию о ходе газификации на территории Солецкого муниципального округа к сведению – единогласно.


4. СЛУШАЛИ:  Об организации похоронного дела на территории Солецкого муниципального округа (обеспечение подъезда к кладбищу в д. Замостье)

Докладчик: Петухова Ирина Николаевна, Глава Горского территориального отдела Администрации муниципального округа 

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Администрации муниципального округа создать комиссию для проработки вопроса организации подъезда к кладбищу в д. Замостье – единогласно.

5.СЛУШАЛИ: О рассмотрении предложений и определения объекта в рамках приоритетного регионального проекта «Дорога к дому».
Докладчик: Качанович Елена Николаевна, председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожного строительства и транспорта                              Администрации муниципального округа.
РЕШИЛИ:
Включить в проект «Дорога к дому» улицы, набравшие большинство голосов по итогам онлайн голосования: - ул.1 Мая, ул. Луговая - единогласно.

6. СЛУШАЛИ:  О ходе реализации национальных проектов на территории Солецкого муниципального округа (станция доочистки воды)
Докладчик: Качанович Елена Николаевна, председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожного строительства и транспорта                              Администрации муниципального округа 
РЕШИЛИ: 
Принять информацию о ходе реализации национальных проектов (станция доочистки воды) на территории Солецкого муниципального округа к сведению – единогласно.

7. СЛУШАЛИ: Об утверждении плана работы Общественного Совета при Администрации муниципального округа на 2 квартал  2022 года.
Докладчик: Правдин А.А.

ВЫСТУПИЛИ: Романова С. М., Сергеева Э. Е., Мещерякова Е.Ю.
РЕШИЛИ:
Утвердить прилагаемый план работы Общественного Совета при Администрации муниципального округа на 2 квартал 2022 года.
8. О направлении в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов 2-ух членов общественного совета.
РЕШИЛИ: 
Направить для включения в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов - Сергеева Э.Е., Овчинникова С.Н. – единогласно.

Заместитель председателя
 Общественного Совета                                                        А.А. Правдин 
Секретарь Общественного Совета                                        Ю.С.Емельянова
















































