25 февраля 
В большом зале Администрации муниципального округа прошло очередное заседание Думы округа. 
На повестку дня было вынесено пять вопросов. Первым вопросом исполняющий Главы муниципального выступил с отчетом о работе Администрации муниципального округа за 2021 год.
Вторым вопросом выступил начальник ОМВД Росси по Солецкому району  с отчетом  о деятельности отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Солецкому району Новгородской области за 2021 год. 
Так же на Думе рассматривался вопрос о внесении изменения в Перечень должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Солецкого муниципального округа, при замещении которых муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Солецкого муниципального округа, обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, за который депутаты проголосовали единогласно. 

Четвертым и пятым вопросами депутаты утвердили Порядок регистрации устава территориального общественного самоуправления в Солецком муниципальном округе, Положение об удостоверении старосты сельского населенного пункта.

