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           1. Общая оценка социально-экономической ситуации  за      2023 год
 В  отчетном периоде сохранилась положительная динамика важнейшего показателя социально-экономического развития - увеличение средней заработной платы.
            К числу негативных тенденций следует отнести снижение производства  электронного и оптического оборудования, снижение производства деревообрабатывающей промышленности.
                                              2.Экономика

         Реализация электронного и оптического  оборудования за отчетный период  351,2 млн. руб., что составляет  76 % от уровня  2022 года.
         Объем производства  в  пищевой промышленности    21,7 млн. руб., что составило 91% от уровня 2022 года. Одно из предприятий округа наладило производство мясных консервов, в 2023 году отгружено 0,4 т. мясных консервов.
          Объем производства в деревообрабатывающей промышленности  6,0 млн.руб., что ниже прошлого года на 22%.                                   
3.Сельское хозяйство
           Сельское хозяйство муниципального округа занимает ведущее место в экономике округа. В  2023 году сельскохозяйственную деятельность осуществляли 3 сельскохозяйственных организаций, 30 индивидуальных предпринимателей и 2  крестьянских (фермерских) хозяйств, а так же 5632 личных подсобных хозяйств.


Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  и перерабатывающих организациях за  2023 год составила 30343,8 руб., к уровню прошлого года 110,0 %.


В текущем году посевная площадь в хозяйствах всех категорий округа составила 7528,3га, из них зерновые культуры 1147 га, картофель 1080 га, овощи 85 га, кормовые культуры 4880,3 га. Произведено зерна 2217,6 т, картофеля 25521,3 т, овощей 2641,4 т. Под урожай 2024 года посеяно 280 га озимых зерновых культур.


Приобретено и внесено под урожай текущего года минеральных удобрений в количестве 832,34 т., что составило 415,2 т.  действующего вещества. Покупка семян картофеля для посева в текущем году составила 70 т., многолетних трав 6,1 т., однолетних трав 5 т. Посеяно элитными семенами 627 га.


Семеноводческое крестьянское (фермерское) хозяйство Колесникова Н.С. продолжает заниматься возделыванием картофеля на миристемной основе, высажено 2000 микрорастений, получен урожай 32500 миниклубней.

На посевах картофеля и зерновых культур проведены мероприятия по защите растений от вредителей, сорняков и болезней.


Для животноводства заготовлено силосной массы 4841 т, сенажа 5848 т, сена 1239,1  т.


В округе проводится работа по уничтожения борщевика Сосновского, проведены мероприятия по борьбе с борщевиком на площади 77,8 га. освоено 1058,0 тыс.руб.


 Поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий по состоянию на 1 января 2024 года насчитывает 2444 голов, что составляет 92% по отношению к прошлому году, из них коров 1220 голов, это 99,9 % к аналогичному периоду прошлого года. Поголовье овец и коз насчитывает 460 голов, что составляет 67 %, свиней 3головы.


За 2023 год во всех категориях хозяйств района произведено: мяса (в живом весе) 290 тонн, молока 6834 тонны, яиц 740тыс. штук. К уровню прошлого года производство составило: молока 109процентов, мяса 91 %, яиц 99,8%.


Средний надой молока на одну корову по сельскохозяйственным организациям за 2023 года составил 5857 кг, по сравнению с 2022 годом увеличился  на 237кг.


Объём инвестиций в основной капитал за счёт всех источников за  2023 год по сельскохозяйственным организациям составил 34,799 млн. рублей.

                                                  4.Строительство

Одна из основных задач - развитие жилищного строительства.

Плановый показатель  ввода жилья на 2023 год– 2800кв.м.,за 12 месяцев 2023 года введено  в эксплуатацию 3924 кв.м.жилья, все жилье построено индивидуальными застройщиками.
Благоустройство и комфортная городская среда – это условия для повышения качества жизни населения, привлекательности для туристов и, как следствие – улучшение экономической ситуации, повышение конкурентоспособности. 

В 2023 году продолжено участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», в рамках которого реализован проект благоустройство сквера на ул. Луначарского стоимостью 5 млн.руб. В ходе реализации проекта установлено дополнительное освещение, скамьи, арт объект, приобретена новогодняя подсветка. Данный объект уже стал местом притяжения наших граждан.  Солецкий муниципальный округ ежегодно участвует в региональных проектах инициативного бюджетирования. 
В 2023 году реализовано 6 проектов: парк семейного отдыха «Авиатор», общественные территории для отдыха жителей в населенных пунктах Вшели, Каменка, Невское.
           Так же в 2023 году округ стал победителем проекта «Народный бюджет». В 2024 году будет получена субсидия в объеме 1 млн.руб. Путем сбора заявок жителей по реализацию данного проекта и дальнейшей работы бюджетной комиссии, победило предложение по благоустройству прилегающей территории к ЦКД г. Сольцы. В ходе реализации данного проекта планируется благоустроить территорию возле ЦКД, оборудовать скамейками для отдыха, установить уличную сцену и малые архитектурные формы.

В 2023 году, благодаря поддержки правительства Новгородской области, центру Городской среды, Солецкий муниципальный округ стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, с проектом благоустройства парка Ильинский, данный проект будет реализован в 2024 году. На его реализацию Сольцы получили 72 млн. руб. из федерального бюджета.

В рамках национального проекта «Демография» Федерального проекта «Спорт норма жизни» в 2023 году закончено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса по ул. Новгородская, г. Сольцы, Новгородской области.
5. Инвестиционная деятельность
        Объем инвестиций в основной капитал за  период с января по сентябрь 2023 года  по данным Росстата  составил   411,3 млн.руб, в том числе собственные средства предприятий составили 95,2млн.руб.

       Для инвесторов  предлагается 13 свободных инвестиционных площадок для  размещения новых промышленных, сельскохозяйственных и туристических объектов.    
6. Торговля

Сеть предприятий торговли округа насчитывает   162 торговых объектов. 

Торговая площадь по состоянию на 01.01.2024 года составила 10549,6кв.м. Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составила  966,61кв. м.(норматив – 522кв.м.)
Оборот розничной торговли  за январь-ноябрь 2023 годсоставил 1933,5млн.  руб., темп роста – 101,9  %. Товарооборот на душу населения –177,2млн. руб., темп роста -  103,1% .

Реализовано товаров торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями вне рынка на 1900,0 млн. руб., темп роста 102,3%, на розничных рынках и ярмарках –33,5млн. руб., темп роста 86,3 %.

        В структуре товарооборота розничной торговли удельный вес пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий составил 55,9%, непродовольственных товаров –44,1 % .

         Организациями общественного питания за январь-ноябрь 2023 года реализовано продукции на36,6млн. руб., темп роста –92,3%.

7.Развитие малого и среднего предпринимательства
            В целях дальнейшего обеспечения экономического развития муниципального округа, создания благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности утверждена муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Солецком муниципальном округе». В рамках данной муниципальной программы оказывается финансовая, имущественная, информационная и консультативная поддержка. В 4 квартале 2023 года бы ла предоставлена финансовая поддержка в виде предоставления субсидии 2 субъектам МСП в целях возмещения части затрат на приобретение машин и оборудования (за исключением автотранспорта).Также была предоставлена субсидия на организацию обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением в размере 2,06 млн. рублей.Для увеличения численности субъектов малого и среднего предпринимательства разработан план мероприятий «дорожная карта» на 2023 год. 

                                     8. Исполнение бюджета
Бюджет Солецкого муниципального округа по доходам по состоянию на 1 октября 2023 года  в целом исполнен на 64,2% (утверждено на 2023 год – 470950,9  тыс. руб., исполнено – 302200,6 тыс. руб.).  

По налоговым и неналоговым доходам  бюджет исполнен на 70,7% (план -  171060,4 тыс. руб., исполнено – 121008,4 тыс. руб.), в том числе по налоговым доходам -  на 69,6 %  (план – 156552,5 тыс. руб., исполнено – 108960,2 тыс. руб.), по неналоговым доходам – на 83,0% (план- 14507,8 тыс. руб., исполнено – 12048,3 тыс. руб.).  Налоговые доходы в общей сумме собственных доходов занимают  90,0%,  неналоговые  доходы – 10,0%.

Безвозмездные поступления исполнены на 60,4 %  (утверждено – 299890,5 тыс. руб., поступило – 181192,1 тыс. руб.). 

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме бюджета муниципального  округа за 9 месяцев 2023 года составила 40,0%,  доля безвозмездных поступлений – 60,0%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Наибольший удельный вес в общей сумме налоговых и неналоговых доходов занимают: налог на доходы физических лиц – 71,0% (85917,6 тыс. руб.), налоги на совокупный доход – 9,0% (10850,8 тыс. руб.), акцизы на нефтепродукты – 4,6% (5530,9 тыс. руб.), налоги на имущество – 3,8% (4615,6 тыс. руб.), доходы от использования  имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 4,8% (5848,1 тыс. руб.),  доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 4,2% (5060,5 тыс. руб.). 

По сравнению с аналогичным периодом 2022 года поступление налоговых и неналоговых доходов  в целом увеличилось  на 11802,7 тыс. руб., темп роста – 110,8% (9 месяцев 2022 года – 109205,8 тыс. руб.), в том числе налоговые доходы возросли на 9477,7 тыс. руб., рост 109,5% (9 месяцев 2022 года – 99482,5 тыс. руб.), неналоговые доходы увеличились на 2324,9 тыс. руб., темп роста – 123,9% (9 месяцев 2022 года – 9723,3 тыс. руб.). 

Основным бюджетообразующим доходом остается налог на доходы физических лиц,  поступление  налога к уровню 9 месяцев 2022 года составило 108,1% и увеличилось на 6444,7 тыс. руб. (9 месяцев 2023 года – 85917,6 тыс. руб., 9 месяцев 2022 года – 79472,9 тыс. руб.). В соответствии с областным  законом «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»,   норматив отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального округа установлен в размере 100,0%. 
Рост поступлений по отношению к аналогичному периоду 2022 года отмечается также: по налогам на совокупный доход -  на 3333,3 тыс. руб. (144,3%), по государственной пошлине - на 304,9 тыс. руб. (117,5%), по налогу на имущество физических лиц – на 273,9 тыс. руб. (154,4%),  по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности -  на 257,6 тыс. руб. (104,6%), по доходам от продажи материальных и нематериальных активов - на 2303,3 тыс. руб. (183,5%).

Администрацией муниципального округа в процессе исполнения бюджета в отчетном периоде 2023 года проводилась работа, направленная на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета муниципального округа и обеспечение его сбалансированности. 

В целях сокращения задолженности организаций и физических лиц по платежам, зачисляемым в бюджет,  проведено 6 заседаний комиссии по снижению уровня неформальной занятости, легализации  трудовых отношений и увеличению поступлений доходов в бюджет Солецкого муниципального округа.

 Для заслушивания были приглашены 132 налогоплательщика, из них   4 – руководителя бюджетных учреждений, работники которых имеют задолженность по имущественным налогам,  15 физических лиц и руководители 3 организаций,  имеющих задолженность по налогам, 91 плательщик – по   неналоговым доходам (по арендной плате за земельные участки и плате за наем жилых помещений), 19  работодателей - по вопросу легализации и повышения размера заработной платы.

По вопросу  сокращения задолженности перед бюджетом рассмотрена платежная дисциплина:

-  48 работников бюджетных учреждений муниципального округа - по имущественным налогам, погашена задолженность в сумме 189,2 тыс. рублей; 

– 5 плательщиков (в т. ч. 3- организации, 2 – индивидуальных предпринимателя) - по задолженности по налогам; 

- 59 плательщиков - по задолженности по неналоговым доходам, в результате поступили платежи в бюджет в сумме 355,8 тыс. рублей.

 По вопросу легализации и увеличения размера заработной платы рассмотрено 13 плательщиков.

В целях увеличения собираемости доходов, утвержден  Комплексный план мероприятий, направленных на легализацию доходов налогоплательщиков и увеличение поступлений доходов  в консолидированный бюджет Новгородской области с территории Солецкого муниципального округа в 2023 году, согласованный с исполнителями:  Управлением  Федеральной   налоговой  службы  по   Новгородской области, отделом судебных приставов  Солецкого, Волотовского и Шимского районов. Исполнение комплексного плана за 9 месяцев 2023  года  составило 68,65% (план-  6094,0 тыс. рублей, факт – 4244,2 тыс. рублей).

Бюджет  Солецкого муниципального округа по расходам на  2023  год утвержден в сумме 526439,2 тыс. рублей,  исполнен  за 9 месяцев 2023 года в сумме  314044,6 тыс. рублей  (слайд), что составило 59,7 % от уточненного годового плана.

 Для сравнения за 9 месяцев  2022 года исполнение по расходам составило 283140,8 тыс. рублей, что составило 57 % от уточненного годового плана.

На решение вопросов местного значения направлено 227238,7 тыс. рублей или 67,9 % от общего объема расходов за 9 месяцев 2023 года. Расходы на осуществление государственных полномочий составили 86805,9 тыс. рублей (субвенции) или 32,1% от общего объема расходов за 9 месяцев 2023 года.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета муниципального округа   составили  расходы  раздела «Образование» - 127168,7  тыс. рублей или 40,5 % от общего объема расходов.  

 Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составили 51621,2 тыс. рублей или 16,4 %  от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 52844,2 тыс. рублей или 16,8  % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Культура и кинематография» составили 30398,8 тыс. рублей или 9,7 % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Национальная экономика» составили 20593,7 тыс. рублей или 6,6 % от общего объема расходов.  

Расходы по разделу «Социальная политика» составили 24459,1 тыс. рублей или 7,8 % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» составили 4200,3 тыс. рублей или 1,3 % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Охрана окружающей среды» составили 55,4 тыс. рублей или 0,02 % от общего объема расходов.

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» составили  2319,3 тыс. рублей или 0,7% от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Национальная оборона» составили  341,5 тыс. рублей или 0,1% от общего объема расходов. 

 9. Жилищно-коммунальное хозяйство

В целях планирования и организации проведения капитального ремонта многоквартирных домов Правительством Новгородской области утверждена региональная программа «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области на 2014-2043 годы» (далее – региональная программа по капитальному ремонту). 

В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области, на 2014-2043 годы, по Солецкому муниципальному округу в 2023 году выполнены работы по капитальному ремонту на следующих МКД:
            - г.Сольцы, ул.Садовая, д.29 - капитальный ремонт системы электроснабжения;

- г.Сольцы, ул.Матросова, д.50а -  капитальный ремонт крыши;

- ДОС 39 – капитальный ремонт системы теплоснабжения;

-г.Сольцы, пр.Советский, д.12 - капитальный ремонт системы электроснабжения;

- д. Выбити ул. Центральная д. 114 – по решению жителей ремонт системы холодного водоснабжения перенесен на более поздний срок (2038-2040 годы).

На территории округа осуществляют свою деятельность 3 управляющие компании, получившие лицензию: ООО «Содействие», ООО «ЦОКС» и с 01.12.2023 года ООО «Жилищник». 

В 2023 году проведено 21 заседаний межведомственной комиссии по снижению дебиторской задолженности за жилищно-коммунальные услуги при Администрации муниципального округа, созданной распоряжением Администрации муниципального округа от 20.05.2021 № 305-рг.  Задолженность населения в округе перед ресурсоснабжающими организациями составляет 37,6 млн. руб. 

                           10. Дорожное хозяйство 

 Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа осуществляется в соответствии с муниципальной программой Солецкого муниципального округа «Совершенствование и содержание дорожного хозяйства Солецкого муниципального округа», утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 25.01.2021 № 79 (далее – муниципальная программа).

Объем средств на дорожную деятельность составляет 50,9 млн. руб., в том числе средства бюджета Солецкого муниципального округа – 16,8 млн. руб., средства областного бюджета – 34,1 млн. руб.

В рамках подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа» муниципальной программы планируется выполнить следующие работы:

По средствам из дорожного фонда: запланирован ремонт 6 автомобильных дорог:

- 4 грунтовые общей протяженностью 2,252 км (ул. Центральная д. Новоселье, пер. Никольский д. Вшели, ул. Ямская д. Вязище, ул. Зеленая д. Каменка)

- 2 асфальтовые общей протяженностью 0,95 км (Сольцы пер. Горный и д. Выбити ул. Жилпоселок). 

По грунтовым дорогам заключено два муниципальных контракта. Подрядчик ООО «Нега» г. Порхов. Стройконтроль – ООО «Алексгрупп» г. Москва. Все дороги отремонтированы, работы оплачены.

По асфальтовым дорогам заключено два муниципальных контракта. Подрядчик – ООО «Новдортранс г. Великий Новгород. Стройконтроль – ООО «Алексгрупп» г. Москва. Все дороги отремонтированы, работы оплачены.
По дополнительным средствам - выделено 26,0 млн.руб. областной субсидии, софинасирование из местного бюджета - 263,0 тыс.руб.

В 2023 году  проведен ремонт автомобильных дорог ул. Пролетарская, ул. Пионерская, ул. Спортивная, ул. Мира общей протяженностью 3,688 км (все по решению суда). Подрядчик - ООО «АСДОРТРАНС». 

         С 2020 года полномочия по осуществлению регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулярным тарифам в границах муниципального округа передано Администрации Солецкого муниципального округа.

В 2023 году Администрацией муниципального округа с ООО «ФАБУС ВН» действовали  2  муниципальных контракта на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам в границах Солецкого муниципального округа Новгородской области и 1 муниципальный контракт на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам в городском сообщении в границах Солецкого муниципального района Новгородской области. 

                                      11. Лесное хозяйство
           На территории Солецкого муниципального округа управление лесами осуществляет ГОКУ «Шимское лесничество».

         Согласно лесохозяйственного регламента расчетная лесосека установлена в объеме 251,5  тыс.м3, в т.ч. по хвойному хозяйству -11,8  тыс.м3.
         За  2023 год  заготовлено древесины всеми лесопользователями  11,1тыс.м3,в том числе по хвойному хозяйству 0,4 тыс.м3.
Арендаторами за   2023 год  заготовлено 4,4 тыс.м3, в том числе по хвойному хозяйству 0,4 тыс.м3.

     Поступило платежей по договорам аренды лесных участков за   2023 год всего: 668,49 тыс. руб.,  в т. ч. в федеральный бюджет: 393,23 тыс. руб.; в областной бюджет:275,26 тыс. руб.

С гражданами ( для собственных нужд) за  2023 год  заключено 326 договоров купли-продажи лесных насаждений, отпущено 9,94 тыс.м3 древесины, в том числе на строительство 0,35 тыс.м3,на иные нужды 0,3 тыс.м3, для заготовки дров 9,29 тыс.м3.

В областной бюджет от продажи древесины для собственных нужд по договорам купли-продажи лесных насаждений поступило 137,85 тыс.руб.

                                             12. Уровень жизни населения
        Среднесписочная численность работников  по организациям численностью свыше 15 человек (без субъектов малого предпринимательства) составила  в январе- октябре  2023 года 1630 человек.  Средняя заработная плата по округу за январь- октябрь  2023 года  составила 36579,3 рублей, или 110,7 % к   январю- октябрю 2022 года.
Просроченная задолженность по заработной плате, по данным Новгородстата у промышленных предприятий муниципального округа, отсутствует. 
       Организована  работа  телефонной «горячей линии» (81655- 30-165) для населения  округа по сбору информации о фактах невыплаты заработной платы, выплаты неофициальной заработной платы, отсутствия официального оформления трудовых отношений.
       За 2023 год проведено  6 заседаний комиссии по мобилизации доходов бюджета, мониторингу ситуации по снижению неформальной занятости  и легализации « теневой» заработной платы  на территории муниципального округа.  
                                        13. Занятость населения 
             По состоянию на  01.01.2024 года на учете в ГОКУ «Центр занятости населения Солецкого района»  находились  11 безработных, из них уволенных: в связи с сокращением  численности или штата работников,   ликвидацией предприятий 1 человек,   собственному желанию – 6 человек и  стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва – 2 человека.

 В отчетном периоде за содействием в поиске работы обратилось 239  человек (215 – за 2022 г.), трудоустроено – 191  человек.  Направлено на обучение 37 безработных. На общественных работах трудились 25 человек. 5 безработный зарегистрировал предпринимательскую деятельность. За 9 месяцев 2023 года уровень безработицы составляет 0,2%.

14. Демография

      По состоянию на 1 января 2023 года численность постоянного населения района составила 10914 человек, в том числе в городе проживает 8173 человека, в сельской местности -2741 человек.  
  Демографическая ситуация округа  характеризуется сокращением численности населения в силу его естественной убыли и миграционных процессов.
 В январе - октябре  2023 года  родилось 56 детей (в 2022 году за аналогичный период родилось 59 детей),   умерло178 человек, естественная убыль населения составила 112 человек.
                                             15.Образование  
           Система образования Солецкого муниципального округа включает в себя 3 общеобразовательные школы, 1 филиал средней школы, 4 дошкольных образовательных организации с двумя филиалами на селе, а также 2 организации дополнительного образования.

По состоянию на 1 января 2024 года количество детей, получающих услуги дошкольного образования составляет – 360детей, из общего количества которых  7  посещают ДОУ в режиме кратковременного пребывания. Все дети дошкольного возраста, нуждающиеся в дошкольных образовательных услугах, обеспечены местами в дошкольных организациях.

В общеобразовательных учреждениях округа обучается 1088школьников.

Доля детей от 5 до 18 лет, занимающихся дополнительным образованием в кружках, секциях, студиях, отобщегочисласоставляет85,6%. 

В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2023 году приняли участие 100% школьников, набравших проходной балл.
Муниципальные общеобразовательные учреждения реализуют:

-приоритетный национальный проект «Современная школа»: функционируют 3Центра «Точка роста». Центр «Точка роста» естественно-научной направленности открыт в филиале МАОУСОШ №1 г. Сольцы в д. Выбити.

-проект «Цифровая образовательная среда»;

-федеральный проект «Успех каждого ребенка»: во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях функционируют школьные театры;

-кластерные проекты «Область возможностей 53.Код успеха», «Служить России суждено тебе и мне!», «Область возможностей53.Учимся вместе».


С сентября 2023 года в МАОУООШ д. Горки работают 2 учителя, участвующие в программе «Земский учитель». В МАДОУ №6 приступил к работе 1 молодой специалист, обучавшийся по договору о целевом обучении. 

В целях привлечения молодых специалистов в муниципальные общеобразовательные учреждения в 2023 году заключено 3 договора о целевом обучении. Муниципальную стипендию получают 5  человек.

                                             16. Культура
В 2023 году сеть учреждений культуры составила 23 сетевых единицы, во 2-м квартале закрыт Городской филиал муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система», расположенный по адресу: г. Сольцы, ул. Мелиораторов, д. 13 (постановление Администрации муниципального округа от 26.05.2023 № 878), уровень фактической обеспеченности учреждениями соответствует нормативной потребности.

В рамках исполнении обязательств, предусмотренных соглашением об осуществлении мер, направленных на социально-экономическое развитие муниципального округа по состоянию на 31 декабря 2023 года в базе данных «Волонтеры культуры» вновь зарегистрировано 39 человек(135 % к установленному плану); число посещений культурных мероприятий составило 310,18 тыс. ед. (110,9 %); по федеральному проекту «Творческие люди» обучение прошли 5 специалистов учреждений культуры (100 %).

В рамках реализации муниципальной программы Солецкого муниципального округа «Развитие культуры Солецкого муниципального округа» в 2023 году:

учреждения культуры и молодежной политики приняли активное участие в ежегодном рождественском благотворительном марафоне, в акции «Новый год в каждый дом».Проведено более 50 благотворительных мероприятий, в том числе для детей из семей мобилизованных с вручением подарков от Деда Мороза. 

В областном конкурсе «Лучший по профессии» приняли участие 4 специалиста, по итогам конкурса лауреатом II степени в номинации «Лучший по профессии среди сотрудников музеев» стал Сергей Владимирович Скирченко, младший научный сотрудник филиала Солецкий краеведческий музей МБУК «Центр культуры и досуга».

В целях популяризации и продвижения туризма, привлечения внимания потенциальных туристов издан путеводитель «Добро пожаловать в Солецкий край» об истории, туристических маршрутах Солецкого муниципального округа. 

В 4 квартале 2023 года проведено 148интерактивных программ и экскурсий, которые посетили1389 экскурсанта; за 12 месяцев 2023 года интерактивные программы и экскурсии в муниципальном округе посетили6 739 экскурсантов -  115 % к предыдущему году.

На базе центральной библиотеки и Центра культуры и досуга созданы первичные отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».
В 4 квартале разработана проектно-сметная документация на оборудование здания Центра культуры и досуга устройством молниезащиты по предписанию прокуратуры Солецкого района.

Средняя заработная плата работников учреждений культуры списочного состава за 2023 год составила48183,10руб., выполнение целевого показателя - 100 %; средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования детей в сфере культуры -  48038,5 руб., выполнение целевого показателя - 104 %. 

За год учреждениями культуры и молодежной политики привлечено внебюджетных средств на общую сумму1678,8(один миллион шестьсот семьдесят восемь тысяч) 800 руб. - на 109,7 % больше, чем в предыдущем году. Из них на оплату труда списочного состава направлено 326,8 тыс. руб., в том числе на оплату труда – 254,4 тыс. руб., на начисления – 72,4 тыс. руб 


                             17.  Физическая культура и спорт

Целью деятельности в области физической культуры и спорта является повышение доступности и качества физкультурно-спортивных услуг, представляемых всем категориям населения района, в том числе инвалидами лицам с ограниченными возможностями здоровья, внедрение  комплекса ГТО.

На решение задач и увеличения численности населения, регулярно занимающегося физической культурой, направлены мероприятия муниципальной программы Солецкого муниципального района «Развитие физической культуры и спорта в Солецком муниципальном округе».Опорными видами спорта в районе являются киокусинкай -каратэ, волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис.

Для населения округа по итогам2023 года проведено 154 муниципальных соревнования. Команды муниципального округа приняли участие в 20 областных мероприятиях и 5 Всероссийских соревнованиях.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составляет50,3 %. 

Комитет по экономике, туризму, инвестициям и сельскому хозяйству   Администрации      Солецкого муниципального округа.
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