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           1. Общая оценка социально-экономической ситуации  за      2022 год
 В  отчетном периоде сохранилась положительная динамика важнейших показателей социально-экономического развития:
Снижение числа умерших, соответственно снижение естественной убыли населения; увеличение числа браков; рост средней заработной платы;
Рост производства электронного и оптического оборудования,   увеличение средней заработной платы.
            К числу негативных тенденций следует отнести снижение производства пищевых продуктов, деревообрабатывающей промышленности.
           Промышленность муниципального округа представлена производством электронного оборудования, производством хлебобулочных и кондитерских изделий, разливом минеральной воды, деревообработкой, издательской деятельностью. 
         Реализация электронного и оптического  оборудования за отчетный период составила 457,7 млн. руб.или 101,5%  к  уровню   2021года. 
         Объем производства  в  пищевой промышленности  составил  23,7 млн. руб., что  ниже  уровня   2021 года на 14%. 

          Объем производства по деревообрабатывающей промышленности  составил 7,7 млн.руб., или 75% от уровня 2021 года.
                                    3.Сельское хозяйство
    Сельское хозяйство муниципального округа занимает ведущее место в экономике округа. В 2022 году сельскохозяйственной деятельность осуществляли 4 сельскохозяйственных организаций, 28 индивидуальных предпринимателей (глав крестьянских (фермерских) хозяйств) и более 5000 личных подсобных хозяйств.


Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных организациях в  2022 году составила 41932 рубля, к уровню прошлого года 107,2  процентов.


Государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей составила 24,9  млн. рублей.

     В 2022 году посевная площадь в хозяйствах всех категорий округа составила 8424,3 гектара. Зерновых культур 1185 га, картофеля 924 га, овощи 91 га, кормовые культуры 5336,3 га.

      Приобретено и внесено под урожай текущего года минеральных удобрений в количестве 712 тонн в физическом весе, что составляет 202,3 тонн действующего вещества.

    Покупка семян картофеля для посева в текущем году составила 128 тонн, многолетних трав 9,1 тонны, однолетних трав 8,8 тонн. 

      В 2022 году посеяно элитными семенами 122  гектара.


Семеноводческое крестьянское (фермерское) хозяйство Колесникова Н. С. продолжает заниматься возделыванием картофеля на миристемной основе, высажено 2000 микрорастений.


На посевах картофеля и зерновых культур проведены мероприятия по защите растений от вредителей, сорняков и болезней.


В целях заготовки кормов для животноводства в округе скошено многолетних трав на площади 2075 гектар. В сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах заготовлено 4188 тонн силоса, 5067 тонн сенажа, 1455 тонн сена, 269 тонны соломы, что составило 18,3 кормовых единиц на условную голову скота.

      В 2022 году  убрано 1168 га зерновых культур, намолочено 2426,0 тонн зерна (в первоначально оприходованном весе), картофеля 921 гектар, накопано 21939,1 тонн, овощей 86 гектара, валовой сбор составил 2878,3 тонн. Под урожай 2023 года посеяно 707 гектар озимых культур.


Для осуществления сельскохозяйственного производства индивидуальным предпринимателям главам крестьянских (фермерских) хозяйств предоставлены земельные участки в аренду общей площадью 259,4 гектара.


В округе проводится работа по уничтожения борщевика Сосновского, проведено 58 рейдовых мероприятий, выдано 40 предписаний, уничтожено борщевика с площади 152,6 гектара.


Поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий по состоянию на 1 января 2023 года насчитывает 2751 голов, что составляет 104 процента по отношению к прошлому году, из них коров 1195 голов, это 102,2 процента к аналогичному периоду прошлого года. Поголовье овец и коз насчитывает 598 головы, что составляет 87,3 процента.


В 2022 году во всех категориях хозяйств округа произведено: мяса (в живом весе) 320,9 тонны, молока 6732,6 тонн, яиц 744тыс. штук. К уровню прошлого года производство составило: молока 101 процент, мяса 92,5 процента, яиц 94 процента.


Колхозом «Россия» (СПК) произведен 81 процент общего районного молока. 


Доля округа в общем показателе области по производству основных видов продукции составила: по молоку 10,1 процента, мяса (скота и птицы на убой в живом весе) 0,2 процента, яйцу 0,9 процента.


Средний удой молока на одну корову по сельскохозяйственным организациям за январь-декабрь 2022 года составил 5647 кг.


Объём инвестиций в основной капитал за счёт всех источников в 2022 года по сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям составил 116,594 млн. рублей.


В рамках реализации мероприятий программы «Комплексное развитие сельских территорий Новгородской области до 2025 года» в деревне Жильско реализован проект местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, по обустройству спортивной площадки. Общая стоимость проекта составила 518,7 тысяч рублей.

                                         4.Строительство
Одна из основных задач - развитие жилищного строительства.  Плановый показатель – 2500кв.м.  За 2022 года введено 3377,9кв.м.

Благоустройство и комфортная городская среда – это условия для повышения качества жизни населения, привлекательности для туристов и, как следствие – улучшение экономической ситуации, повышение конкурентоспособности. 

В 2022 году продолжено участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», в рамках которого заключены контракты:

Благоустройство наиболее посещаемой общественной территории общего пользования: Лестница в Победу (г. Сольцы, соединяющая ул. Горького и Василия Сухова). 

21 февраля 2022 года заключен муниципальный контракт с ООО «УЮТНЫЙ ДОМ-ВН». Цена контракта составляет 2243563 (два миллиона двести сорок три тысячи шестьдесят три) рубля 75 копеек. Работы выполнены и оплачены 

Проведены работы по монтажу лестницы, перил, установлен бордюрный камень, уложена брусчатка. 

19.10.2022 заключен муниципальный контракт с ИП Павлов Антон Владимирович на сумму  397005,00 на  устройство дренажной системы. 

Благоустройство общественной территории "Ильинский парк г. Сольцы, ул. Новгородская".

Муниципальный контракт заключен с ООО "ГРАНИТ-ТЕХНО", цена контракта 2 925 070,00. (устройство тропиночной сети, установка скамеек, урн). 

18.10.2022 заключен муниципальный контракт с ИП Прокофьев Николай Юрьевич на установку видеонаблюдения. На сумму 183841,04. 

По всем контрактам работы выполнены, приняты и оплачены
В рамках Всероссийского конкурса лучших проектов комфортной городской среды на территории Солецкого округа реализован проект - «Реконструкция набережной 7 Ноября в городе Сольцы Новгородской области». Проект реконструкции разработан в 2020 году. В конце февраля в Тюмени были подведены итоги III Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Победителями стали 80 городов, среди которых и город Сольцы с проектом благоустройства набережной 7 Ноября. На его реализацию Сольцы получили 45 млн рублей из федерального бюджета. Работы выполнены. Объект введен в эксплуатацию 31.10.2022



В рамках национального проекта «Демография» федерального проекта «Спорт норма жизни» на территории города Сольцы продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса по ул. Новгородская, г. Сольцы, Новгородская область. 29 октября 2022 года между Муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (далее – заказчик) и ООО «Реставрационно-строительное управление «Благо» заключен муниципальный контракт № 6 на выполнение работ по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса по ул. Новгородская, г. Сольцы, Новгородская область.
Строительная готовность объекта на 01.01.2023 составляет 99,9 %.

5. Инвестиционная деятельность
      В рамках реализации федерального проекта «Чистая вода» национального проекта «Экология»  завершено строительство модульного блока доочистки воды на водоочистной станции г. Сольцы, что позволит обеспечить качественной питьевой водой население округа.

     Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса по ул. Новгородская  г. Сольцы  осуществляется  по федеральному проекту «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».
  Объем инвестиций по данным Новгородстат за  январь-сентябрь 2022 года составил  131,1  млн.руб., в том числе собственные средства составили 32,6 млн.руб. или 24,8%.
       Для инвесторов  предлагается 11 свободных инвестиционных площадок и 1 промышленная площадка для  размещения новых промышленных, сельскохозяйственных, торговых и социальных объектов.   
                                                  6. Торговля

     Сеть предприятий торговли округа насчитывает   156 торговых объектов. 

Торговая площадь по состоянию на 01.01.2023 года составила 9809,6 кв.м. Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составила  779,96 кв. м.(норматив – 522кв.м.)
Оборот розничной торговли  за январь-ноябрь 2022 год составил 1826,2млн.  руб., темп роста – 99,3  %. Товарооборот на душу населения –145,2тыс. руб., темп роста -  100,7% .

     Реализовано товаров торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями вне рынка на 1788,8 млн. руб., темп роста 100,0%, на розничных рынках и ярмарках –37,4млн. руб., темп роста 76,3 %.

        В структуре товарооборота розничной торговли удельный вес пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий составил 56,3%, непродовольственных товаров –43,7 % .

         Организациями общественного питания за январь-ноябрь 2022 года реализовано продукции на 35,0млн. руб., темп роста –100,2%.

7.Развитие малого и среднего предпринимательства
 В целях дальнейшего обеспечения экономического развития муниципального округа, создания благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности утверждена муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Солецком муниципальном округе». В рамках данной муниципальной программы оказывается финансовая, имущественная, информационная и консультативная поддержка. 

Для увеличения численности субъектов малого и среднего предпринимательства разработан план мероприятий «дорожная карта» на 2022 год. 

       По данным статистики на 01.01.2023 года на территории округа действует 48 средних,  малых и микро предприятий, 181  индивидуальный предприниматель, 340 самозанятых.  На 1000 жителей округа приходится  3,8 средних,  малых и микро предприятий.
                                       8. Исполнение бюджета
Бюджет Солецкого муниципального округа по доходам  за 2022 год  в целом исполнен на 101,3% (утверждено – 507677,5  тыс. рублей, исполнено – 514123,8 тыс. рублей).  

По налоговым и неналоговым доходам  бюджет исполнен на 105,3% (план -  160964,5 тыс. рублей, исполнено – 169546,8 тыс. рублей), в том числе по налоговым доходам - на 105,2% (план – 147042,1  тыс. рублей, исполнено – 154658,8 тыс. рублей), по неналоговым доходам – на 106,9% (план - 13922,4 тыс. рублей, исполнено – 14888,0 тыс. рублей). Налоговые доходы в общей сумме                                                                                                                                                                                 собственных доходов занимают  91,2%,  неналоговые  доходы – 8,8%.
Безвозмездные поступления исполнены на 99,4 %  (утверждено – 346713,1  тыс. рублей, поступило – 344576,9 тыс. рублей). 

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме бюджета муниципального  округа за 2022 год составила 32,98%,  доля безвозмездных поступлений – 67,02%.    

Наибольший удельный вес в общей сумме налоговых и неналоговых доходов занимают: налог на доходы физических лиц – 72,3% (122515,6 тыс. рублей), налоги на совокупный доход – 6,5% (10977,5 тыс. рублей), земельный налог – 5,7% (9727,1 тыс. рублей),  акцизы на нефтепродукты – 4,4% (7484,2 тыс. рублей),  доходы от использования  имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 5,1% (8672,6 тыс. рублей), доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 2,7% (4627,4 тыс. рублей).

Рост поступлений налоговых и неналоговых доходов в 2022 году к уровню 2021 года составил 107,9% или 12361,3 тыс. рублей  (2021 год – 157185,5 тыс. рублей), в том числе налоговые доходы увеличились на 9543,0 тыс. рублей  или 106,6% (2021 год – 145115,9 тыс. рублей), неналоговые доходы - на 2818,4 тыс. рублей или 123,4%  (2021 год – 12069,7 тыс. рублей). 

Основным бюджетообразующим доходом остается налог на доходы физических лиц,  поступление НДФЛ увеличилось на 8454,9 тыс. рублей  или 107,4% (2022 год – 122515,6 тыс. рублей, 2021 год – 114060,7 тыс. рублей). В соответствии с областным  законом «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»,   норматив отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального округа установлен в размере 100,0%. 

 Рост поступлений в бюджет также отмечается: по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения  -  на 138,5% или  2776,2 тыс. рублей, по акцизам на нефтепродукты – на 117,9% или  1137,0 тыс. рублей, по государственной пошлине   на 124,3% или 482,9 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц – на 133,5% или  373,9 тыс. рублей, по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности -  на 126,8% или 1835,8 тыс. рублей, по доходам от продажи материальных и нематериальных активов – в 7,4 раза или на  4002,1 тыс. рублей.

Администрацией муниципального округа в процессе исполнения бюджета в отчетном периоде проводилась работа, направленная на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета муниципального округа и обеспечение его сбалансированности. 

 В целях сокращения задолженности организаций и физических лиц по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации,  проведено 7 заседаний комиссии по мобилизации доходов бюджета, мониторингу ситуации по снижению неформальной занятости и легализации  «теневой» заработной платы на территории Солецкого муниципального округа.   Для заслушивания были приглашены  130 плательщиков (43 организации, 87  физических лиц, включая индивидуальных предпринимателей), из них  51 плательщик – имеющий задолженность по налогам и страховым взносам, 53 – по   неналоговым доходам (по арендной плате за земельные участки и муниципальное имущество, плате за наем жилых помещений), 26- по вопросу легализации и повышения размера заработной платы.

По вопросу  сокращения задолженности перед бюджетом по налоговым и неналоговым платежам, по страховым взносам рассмотрена платежная дисциплина  68 плательщиков, по вопросу легализации и увеличения размера заработной платы рассмотрено 19 плательщиков.

В целях увеличения собираемости доходов, утвержден  Комплексный план мероприятий, направленных на легализацию доходов налогоплательщиков и увеличение поступлений доходов  в консолидированный бюджет Новгородской области с территории Солецкого муниципального округа в 2022 году, согласованный с исполнителями:  Управлением  Федеральной   налоговой  службы  по   Новгородской области, отделом судебных приставов  Солецкого, Волотовского и Шимского районов. Исполнение комплексного плана за 2022  год  составило 117,78% (план-  6299,0 тыс. рублей, факт -7041,3 тыс. рублей).

Бюджет  Солецкого муниципального округа по расходам на  2022  год утвержден в сумме 539027,5 тыс. рублей,  исполнен  за 2022 год в сумме  489203,8 тыс. рублей , что составило 90,8 % от уточненного годового плана.За 2021 год исполнение составило 626502,2 тыс. рублей, что составило 94,6 % от уточненного годового плана.

Основным бюджетообразующим доходом остается налог на доходы физических лиц,  поступление НДФЛ увеличилось на 8454,9 тыс. рублей  или 107,4% (2022 год – 122515,6 тыс. рублей, 2021 год – 114060,7 тыс. рублей). В соответствии с областным  законом «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»,   норматив отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального округа установлен в размере 100,0%. 

 Рост поступлений в бюджет также отмечается: по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения  -  на 138,5% или  2776,2 тыс. рублей, по акцизам на нефтепродукты – на 117,9% или  1137,0 тыс. рублей, по государственной пошлине   на 124,3% или 482,9 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц – на 133,5% или  373,9 тыс. рублей, по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности -  на 126,8% или 1835,8 тыс. рублей, по доходам от продажи материальных и нематериальных активов – в 7,4 раза или на  4002,1 тыс. рублей.

 Администрацией муниципального округа в процессе исполнения бюджета в отчетном периоде проводилась работа, направленная на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета муниципального округа и обеспечение его сбалансированности. 

 В целях сокращения задолженности организаций и физических лиц по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации,  проведено 7 заседаний комиссии по мобилизации доходов бюджета, мониторингу ситуации по снижению неформальной занятости и легализации  «теневой» заработной платы на территории Солецкого муниципального округа.   Для заслушивания были приглашены  130 плательщиков (43 организации, 87  физических лиц, включая индивидуальных предпринимателей), из них  51 плательщик – имеющий задолженность по налогам и страховым взносам, 53 – по   неналоговым доходам (по арендной плате за земельные участки и муниципальное имущество, плате за наем жилых помещений), 26- по вопросу легализации и повышения размера заработной платы.

По вопросу  сокращения задолженности перед бюджетом по налоговым и неналоговым платежам, по страховым взносам рассмотрена платежная дисциплина  68 плательщиков, по вопросу легализации и увеличения размера заработной платы рассмотрено 19 плательщиков.

В целях увеличения собираемости доходов, утвержден  Комплексный план мероприятий, направленных на легализацию доходов налогоплательщиков и увеличение поступлений доходов  в консолидированный бюджет Новгородской области с территории Солецкого муниципального округа в 2022 году, согласованный с исполнителями:  Управлением  Федеральной   налоговой  службы  по   Новгородской области, отделом судебных приставов  Солецкого, Волотовского и Шимского районов. Исполнение комплексного плана за 2022  год  составило 117,78% (план-  6299,0 тыс. рублей, факт -7041,3 тыс. рублей).

Бюджет  Солецкого муниципального округа по расходам на  2022  год утвержден в сумме 539027,5 тыс. рублей,  исполнен  за 2022 год в сумме  489203,8 тыс. рублей , что составило 90,8 % от уточненного годового плана.За 2021 год исполнение составило 626502,2 тыс. рублей, что составило 94,6 % от уточненного годового плана.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета муниципального округа   составили  расходы  раздела «Образование» - 177116,9  тыс. рублей или 36,2 % от общего объема расходов.  

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 72698,7 тыс. рублей или 14,9  % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Национальная экономика» составили 72460,2 тыс. рублей или 14,8 % от общего объема расходов.  

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составили 66223,5 тыс. рублей или 13,5 %  от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Культура и кинематография» составили 44067,8 тыс. рублей или 9,0 % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Социальная политика» составили 31971,2 тыс. рублей или 6,5 % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» составили  18218,4 тыс. рублей или 3,7% от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» составили 3512,4 тыс. рублей или 0,7 % от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Охрана окружающей среды» составили 2108,5 тыс. рублей или 0,4 % от общего объема расходов.

Расходы по разделу «Национальная оборона» составили  500,0 тыс. рублей или 0,1% от общего объема расходов. 

Расходы по разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» составили 326,2 тыс. рублей или 0,1 % от общего объема расходов.   
9.Жилищно-коммунальное хозяйство
В целях планирования и организации проведения капитального ремонта многоквартирных домов Правительством Новгородской области утверждена региональная программа «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области на 2014-2043 годы» (далее – региональная программа по капитальному ремонту). 

В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области, на 2014-2043 годы, по Солецкому муниципальному округу в 2022 году запланированы работы по капитальному ремонту на следующих МКД:
- д. Выбити, ул. Центральная, д. 118 – ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения;

- г.Сольцы, А. Матросова, д. 56 – ремонт скатной крыши;

- г.Сольцы, ул.Псковская, д. 21- ремонт скатной крыши;

- г.Сольцы, ул.Псковская, д. 15- ремонт скатной крыши;

- г.Сольцы, наб. 7 Ноября, д. 6- ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения;

-д. Каменка, ул. Шелонская, д. 1- ремонт скатной крыши;

- г.Сольцы, ул. Курорт, д. 3- ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения;

-г. Сольцы, ул. Новгородская, д. 36-ремонт скатной крыши;

- д. Велебицы, ул. Сосновая, д. 116- ремонт скатной крыши. 

Во втором  квартале 2022 года выполнен капитальный ремонт на всех МКД.

За 2022 год в СНКО «Региональный фонд» перечислены взносы в размере 4,677 млн. руб.

На территории округа осуществляют свою деятельность 2 управляющие компании, получившие лицензию: ООО «Содействие», ООО «ЦОКС» и 1 обслуживающая организация: ООО «КВИМ». 

В 4 квартале 2022 года проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по снижению дебиторской задолженности за жилищно-коммунальные услуги при Администрации муниципального округа, созданной распоряжением Администрации муниципального района от 02.03.2020 № 98-рз.  Задолженность населения в округе перед ресурсоснабжающими организациями составляет 27,5 млн. руб. 

                           10. Дорожное хозяйство 

Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа осуществляется в соответствии с муниципальной программой Солецкого муниципального округа «Совершенствование и содержание дорожного хозяйства Солецкого муниципального округа», утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 25.01.2021 № 79 (далее – муниципальная программа).

Объем средств на дорожную деятельность составляет 71,05 млн. руб., в том числе средства бюджета Солецкого муниципального округа – 8,95 млн. руб., средства областного бюджета – 62,1 млн. руб.

В рамках подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа» муниципальной программы выполняются следующие работы:

- в рамках муниципального контракта  от 26.10.2021 № 216 на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа Сольцы -2 (участок от ДОС 165 до ДоС186, участок от ДОС 200до магазина "Верный", участок от магазина "Верный" до ул. Полковой"); ул. Красных Партизан (участок от Ильинского собора до ул. Набережная 7 Ноября); ул. Курорт (участок от Солецкой ЦРБ до ул. Набережная 7 Ноября), 1-ый Советский пер.; ул.Лермонтова (участок от ул.А.Матросова до ул.Ташкентской); ул.Гагарина (участок от д.16 по ул.Гагарина до пер. Садовый); пер.Садовому; ул. Почтовой (участок от ул.Комсомола до ул.Гагарина); ул.Луначарского(участок от победы до ул.Богданова); ул.40 лет Октября; ул.Володарского (от пересечения с ул. Комсомола до Советского просп., от д. 79 до д. 126 и от д.120 до городского кладбища);пер.Школьному; ул.Сухова; ул.Горького; ул.Чернышевского; пер. Дружбы Солецкого муниципального округа Новгородской области, на сумму 52914101,50 руб. Работы выполнены на 100%

- в рамках муниципального контракта от 23.05.2022 №116 на ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа «1 Мая» г. Сольцы Новгородской области в рамках реализации регионального проекта «Дорога к дому» на сумму 1251604 руб. Работы выполнены на 100%.

- в рамках муниципального контракта от 23.05.2022 №117 на ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа «ул. Луговая» г. Сольцы Новгородской области в рамках реализации регионального проекта «Дорога к дому» на сумму 6148974 руб. Работы выполнены на 100%.

- в результате образовавшейся экономии денежных средств бы выполнен ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения Солецкого муниципального округа «Ул. курорт» г. Сольцы на сумму 1920074,40 руб.

         С 2020 года полномочия по осуществлению регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулярным тарифам в границах муниципального округа передано  Администрации Солецкого муниципального округа.

В сентябре 2022 года Администрацией муниципального округа с ООО «ФАБУС ВН» заключено 10  муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам в границах Солецкого муниципального округа Новгородской области и 1 муниципальный контракт на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам в городском сообщении в границах Солецкого муниципального района Новгородской области. 

                                   11. Лесное хозяйство

    На территории Солецкого муниципального округа управление лесами осуществляет ГОКУ «Шимское лесничество».

    Согласно лесохозяйственного регламента расчетная лесосека установлена в объеме 239,2 тыс.м3, в т.ч. по хвойному хозяйству-7,2 тыс.м3.

   За 4 квартала 2022 года  заготовлено древесины всеми лесопользователями 12,8 тыс.м3,в том числе по хвойному хозяйству 0 тыс.м3.
Арендаторами за  2022 год  заготовлено 4,5 тыс.м3, в том числе по хвойному хозяйству 0 тыс.м3.

     Поступило платежей по договорам аренды лесных участков за 2022 год всего: 606,094 тыс. руб.,  в т. ч. в федеральный бюджет: 356,526 тыс. руб.; в областной бюджет: 249,568 тыс. руб.

      С гражданами ( для собственных нужд) за 4 квартала 2022 года  заключено 358 договоров купли-продажи лесных насаждений, отпущено 7,27 тыс.м3 древесины, в том числе на строительство 0,13 тыс.м3,на иные нужды 0,26 тыс.м3, для заготовки дров 6,88 тыс.м3.

      В областной бюджет от продажи древесины для собственных нужд по договорам купли-продажи лесных насаждений поступило 116,14 тыс.руб.

     За 2022 год по  договорам  купли продажи лесных насаждений, предусмотренные частью 4 ст.29.1 ЛК заготовка древесины юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями (аукционы малый бизнес): заготовлено всего 2,7 тыс.м3, в том числе деловой древесины: 1,2 тыс.м3, дровяной:1,5тыс.м3                                            
                                              12. Уровень жизни населения
        Среднесписочная численность работников  по организациям численностью свыше 15 человек (без субъектов малого предпринимательства) составила  в январе-октябре  2022 года 1557человек,  что составило 96,9% к январю-октябрю  2021года.  Средняя заработная плата по округу за январь-октябрь  2022 года  составила 32341,0 рублей, или 108,5 % к январю- октябрю  2021года.
Просроченная задолженность по заработной плате, по данным Новгородстата и промышленных предприятий муниципального округа, отсутствует. 
       Организована  работа  телефонной «горячей линии» (81655- 30-165) для населения  округа по сбору информации о фактах невыплаты заработной платы, выплаты неофициальной заработной платы, отсутствия официального оформления трудовых отношений.Обращений граждан не поступало.
        В  2022 году проведено  6 заседание комиссии по мобилизации доходов бюджета, мониторингу ситуации по снижению неформальной занятости  и легализации « теневой» заработной платы  на территории муниципального округа.  
                                             13. Занятость населения 
            По состоянию на  01.01.2023 года на учете в ГОКУ «Центр занятости населения Солецкого района»  находились   15 безработных, из них уволенных  в связи с сокращением численности,  ликвидацией предприятий - 4 человека, по собственному желанию- 8 человек. 
В отчетном периоде за содействием в поиске работы обратились 215 человек, трудоустроено- 167 человек. Направлено на обучение 15безработных.       
Уровень безработицы  на 01.01.2023 года составил 0,2%.
Устойчивый спрос в муниципальном округе имеется среди таких профессий как: судебный пристав по  обеспечению установленного порядка деятельности судов, участковый уполномоченный полиции , следователь, врач терапевт, врач- невролог, фельдшер, врач офтальмолог.

Среди рабочих профессий требуются: электрогазосварщик, слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования, слесарь ремонтник.

                                              14. Демография

     По состоянию на 1 января 2022 года численность постоянного населения округа составила 12577 человек, в том числе в городе проживает 8120 человек, в сельской местности - 4457человек.  
  Демографическая ситуация округа  характеризуется сокращением численности населения в силу его естественной убыли и миграционных процессов.
 В январе-октябре  2022 года  родилось 59 детей (в 2021 году за аналогичный период родилось 78детей),   умерло 165 человек, естественная убыль населения составила  106 человек. Зарегистрировано браков 80, число разводов составило 52.
                                             15.Образование 
    Система образования Солецкого муниципального округа включает в себя 3 общеобразовательные школы, 1 филиал средней школы, 4 дошкольных образовательных организации с двумя филиалами на селе, а также 2 организации дополнительного образования.

В общеобразовательных учреждениях округа обучается 1107 школьников, воспитанников ДОУ на 01.01.2023 - 385. Дефицита мест в ДОУ в муниципальном округе нет.
Доля детей от 5 до 18 лет, занимающихся дополнительным образованием в кружках, секциях, студиях, от общего числа составляет 80,75%. Все реализуемые общеразвивающие программы дополнительного образования внесены в информационную систему «Персонифицированное финансирование дополнительного образования 53.pfdo».

В 2023 году проведено 29 муниципальных мероприятий для школьников, обучающиеся приняли участие в 28 региональных конкурсных мероприятиях.
В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2022 году приняли участие 100% школьников, набравших проходной балл.
Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников 2022-2023 учебного года проведен по 14 учебным предметам, 46 обучающихся заняли призовые места.
Муниципальные общеобразовательные учреждения реализуют:

-приоритетный национальный проект «Современная школа»: функционируют 2Центра «Точка роста». На организацию их работы израсходовано 200,0 тыс. руб. 

-проект «Цифровая образовательная среда» (поставлено оборудование в муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №2 г. Сольцы» на сумму 2612523,65 руб.). В рамках данного проекта организовано обучение 3 педагогов средней школы №2 г.Сольцы, двумя школами закуплены расходные материалы на сумму 30,0 тыс. руб. 

-кластерные проекты «Область возможностей 53.Код успеха.», «Служить России суждено тебе и мне!», «Область возможностей 53.Учимся вместе».

16. Культура
В 2022 году сеть учреждений культуры не изменилась, уровень фактической обеспеченности учреждениями соответствует нормативной потребности.

     За 2022 год в добровольческую (волонтерскую) деятельность привлечено 872 человека; число молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность, составляет 1102 человека, в мероприятиях патриотической направленности приняли участие 1290 человек. В базе данных «Волонтеры культуры» вновь зарегистрировано 22 человека.
     Число посещений культурных мероприятий составило 264,252 тыс. ед.По федеральному проекту «Творческие люди» обучение прошли 4 специалиста учреждений культуры.
Учреждения культуры и молодежной политики приняли активное участие в ежегодном рождественском благотворительном марафоне, в акциях «Новогодние окна», «Новый год в каждый дом», «Открытка солдату», «Коробка храбрости». Проведены благотворительные мероприятия с приглашением семей военнослужащих Солецкого гарнизона и мобилизованных. Для детей из семей мобилизованных проведены новогодние представления с вручением подарков от Деда Мороза. 

      В рамках реализации кластерных проектов «Служить России» и «Дорога народного подвига» из областного бюджета привлечено 221 (двести двадцать одна тысяча) рублей для оснащения Центра допризывной подготовки граждан в Доме молодежи.

В рамках реализации творческого просветительского социального проекта «О России-музыкой» Санкт-Петербургской консерватории для учащихся школы искусств проведены мастер-классы и сольный концерт.

Матвеева Е.А. в областном конкурсе «Лучший по профессии»в номинации «Лучший по профессии среди преподавателей организаций дополнительного образования детей» стала лауреатом III степени; в областном конкурсе профессионального мастерства среди специалистов, осуществляющих деятельность по приоритетным направлениям государственной молодежной политики, 
Алексеева А.С.стала лауреатом III степени.
Алексеева Ж.В. награждена почетным знаком «Доброволец Новгородской области».
В рамках реализации государственной программы «Создание и восстановление воинских захоронений на территории Новгородской области на 2019 - 2024 годы» в текущем году проведены работы по благоустройству и восстановлению Воинского захоронения - братской могилы в г. Сольцы, ул. Новгородская; по изготовлению и установке трех информационных мемориальных знаков на воинских захоронениях в д. Выбити, Дуброво, Невское на общую сумму 984 147,56 (девятьсот восемьдесят четыре тысячи сто сорок семь) рублей 56 копеек. Участие в реализации этой программы продолжается - на 2023 год в рамках конкурсной заявочной кампании поддержаны ходатайства на ремонты воинских захоронений в д. Вшели, Дуброво; в настоящее время актуализируется проектно-сметная документация на ремонт воинского захоронения на ул. Володарского.

В 2022 году по итогам рейтинга органов местного самоуправления по внедрению муниципального туристского стандарта Новгородской области Солецкий округ занял первое место. На обустройство инфраструктуры туризма, создание привлекательности, узнаваемости мест туристического интереса из областного бюджета получено 5 млн. руб. 
В 4 квартале 2022 года проведено 148интерактивных программ и экскурсий, которые посетили 1935экскурсанта; за 12 месяцев 2022 года интерактивные программы и экскурсии в муниципальном округе посетили 5975экскурсантов (в т.ч. 7 иностранцев) -   101,5 % к предыдущему году.

Средняя заработная плата работников учреждений культуры списочного состава за 2022 год составила 45419,44 руб., выполнение целевого показателя - 100 %; средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования детей в сфере культуры -  45821,79 руб. (при плане 48060,50 руб.), выполнение целевого показателя - 95 %. 

За год учреждениями культуры и молодежной политики привлечено внебюджетных средств на общую сумму1529,9(один миллион пятьсот двадцать девять тысяч) 900 руб. Из них на оплату труда списочного состава направлено 230,9 тыс. руб., в том числе на оплату труда – 176,5 тыс. руб., на начисления – 54,4 тыс. руб.
Физическая культура и спорт
Целью деятельности в области физической культуры и спорта является повышение доступности и качества физкультурно-спортивных услуг, представляемых всем категориям населения района, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья, внедрение всероссийского комплекса ГТО.

На решение задачи увеличения численности населения, регулярно занимающегося физической культурой, направлены мероприятия муниципальной программы Солецкого муниципального округа «Развитие физической культуры и спорта в Солецком муниципальном округе». Опорными видами спорта в районе являются киокусинкай -каратэ, волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис, бадминтон.

Для населения округа по итогам 2022 года проведено 56муниципальных соревнований. Команды муниципального округа участвовали в 30 областных и 6 Всероссийских спортивных мероприятиях. Массовые спортивные разряды присвоены 255 спортсменам. 1 человеку присвоен спортивный разряд   кандидат в мастера спорта.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составляет47,6 % от количества населения в возрасте от 3 до 79 лет.

Комитет по экономике, туризму, инвестициям и сельскому хозяйству   Администрации      Солецкого муниципального округа.
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