 Информация о результатах рассмотрения заявок на  предоставление субсидии на организацию обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением
                                                                           
14 ноября 2024 года по адресу Новгородская область г. Сольцы пл. Победы д. 3, было проведено заседания комиссии по проведению отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на право получения субсидии на организацию обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением.
[bookmark: _GoBack]11 ноября 2024 года в  комитет по экономике, туризму, инвестициям и сельскому хозяйству Администрации муниципального округа от ООО «Драйвуд»  поступила заявка и пакет документов на предоставление субсидии на организацию обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением зарегистрированное за номером 3 в журнале регистрации заявок заявителей. 
Заявитель на дату подачи документов соответствует требованиям ука-занным в п. 10 Порядка предоставления субсидии на организацию обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением. Документы предоставлены в полном объеме и соответствуют категории, цели, требованиям и условию Порядка,  отсутствует просроченная задолженность по налогам,  сборам и иным обязательным платежам.
В результате отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, взявших на себя обязательства по организации обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников, находящихся в служебной командировке, в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением, комиссия решила  предоставить субсидию и заключить Соглашение о предоставлении субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений и индивидуальным предпринимателям за организацию обеспечения твердым топливом (дровами) семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников, находящихся в служебной командировке в зоне действия специальной военной операции, проживающих в жилых помещениях с печным отоплением, ООО «ДрайВуд».
