О проведении конкурса «Лучшая разноформатная торговля в Новгородской области 2024 года»
Администрация Солецкого муниципального округа сообщает о проведении конкурса «Лучшая разноформатная торговля в Новгородской области 2024 года», организатором которого является Министерство промышленности и торговли Новгородской области.
Конкурс включает следующие номинации:
«Лучшая ярмарка»;
«Лучший торговый центр»;
«Лучший фирменный магазин местного товаропроизводителя»;
«Лучший специализированный магазин»;
«Лучший магазин у дома»;
«Лучший сельский магазин»;
«Лучший торговый павильон, киоск, купава»;
«Лучший мобильный объект торговли».
Согласно представленным номинациям участников конкурса может быть любой хозяйствующий субъект, осуществляющий розничную торговлю на территории Солецкого муниципального округа
Для участия в Конкурсе претендент подает в Администрацию муниципального округа в срок до 20 мая  2024 года заявку с указанием номинации, в которой желает принять участие, с приложением фото/видеоматериалов в электронном виде и на бумажном носителе.
Заявки на участие в конкурсе можно направить в Администрацию Солецкого муниципального округа в комитет по экономике, туризму, инвестициям и сельскому хозяйству, по эл.почте soleco@adminsoltcy.ru. 
Приказ Министерства промышленности и торговли Новгородской области от 19.04.2024 № 104 «О проведении областного конкурса «Лучшая разноформатная торговля в Новгородской области 2024 года».
Заявка на участие в конкурсе
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