25 февраля 2021 года 
На заседании Думы Солецкого муниципального округа был рассмотрен 7 вопросов.
Первым вопросом депутаты утвердили Положение о дополнительном пенсионном обеспечении лиц, осуществлявших полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления на постоянной (штатной) основе в органах местного самоуправления Солецкого муниципального округа и органах местного самоуправления Солецкого муниципального района.
Вторым вопросом утвердили Положение о представлении лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Третьим вопросом единогласно приняли Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Думы Солецкого муниципального округа.
Также депутаты установили ежемесячную надбавку к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, Котову А.Я., утвердили промежуточные ликвидационные балансы Администрации Выбитского сельского поселения, Администрации Горского сельского поселения, Администрации Дубровского сельского поселения. 

