28 января 2021 года 
На заседании Думы Солецкого муниципального округа был рассмотрено 15 вопросов.
Депутаты утвердили Порядок предоставления муниципальных гарантий Солецкого муниципального округа Новгородской области, Порядок осуществления муниципальных заимствований Солецкого муниципального округа Новгородской области и управления муниципальным долгом Солецкого муниципального округа Новгородской области, Положение о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа и органах местного самоуправления Солецкого муниципального района (муниципальные должности муниципальной службы – до 1 июля 2007 года).
Четвертым вопросом депутаты  установили размер платы граждан за услуги по содержанию жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Солецкого муниципального округа.
Единогласно признали утратившим силу решение Совета депутатов Солецкого городского поселения от 29.06.2009 № 236.
Установили размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.
Депутаты утвердили Порядок распоряжения и управления земельными участками, находящимися в муниципальной собственности Солецкого муниципального округа, а также земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, Порядок определения цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Солецкого муниципального округа, предоставляемых без проведения торгов,  Порядок определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, Порядок  определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, Положение о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества Солецкого муниципального округа, Положение о приватизации муниципального жилищного фонда Солецкого муниципального округа, Положение о передаче жилых помещений, ранее приватизированных гражданами в муниципальную собственность Солецкого муниципального округа.
Вопрос об утверждении Положения о приватизации служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда Солецкого муниципального округа депутаты направили на доработку.
Пятнадцатым вопросом депутаты единогласно приняли решение о награждении Почетной грамотой Новгородской областной Думы Дружинина Вячеслава Викторовича.


