СООБЩЕНИЕ 
о возможном установлении публичного сервитута
22 мая 2024 года
Администрацией Солецкого муниципального округа рассматривается ходатайство акционерного общества  «Газпром газораспределение Великий Новгород» об установлении публичного сервитута в целях строительства и эксплуатации объекта:
«Распределительный газопровод среднего и низкого давления с установкой ГРПШ в количестве 2 шт. от ул. Юбилейная по ул. Луговая, ул. Молодежная, ул. Заречная, ул. Ванюкова г. Сольцы Солецкого района Новгородской области» 
1) Публичный сервитут устанавливается в отношении земельных участков, расположенных в границах кадастровых кварталов:
Земли кадастровых кварталов 53:16:0010201, 53:16:0010214, 53:16:0010216, 53:16:0010218, 53:16:0112701  
2) Публичный сервитут устанавливается в отношении  земельных участков:
	Кадастровый номер ЗУ
	Адрес ЗУ / описание местоположения

	53:16:0112701:137
	Солецкий муниципальный округ, земельный участок 22т

	53:16:0000000:3174
	Солецкий муниципальный округ, земельный участок 21т

	53:16:0010214:305
	г. Сольцы, ул. Луговая


Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если  их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения, подают в Администрацию Солецкого муниципального округа заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. Такие лица имеют право требовать от обладателя публичного сервитута плату за публичный сервитут не более чем за три года, предшествующие дню направления ими заявления об учете их прав (обременений прав).
Заявления можно подавать следующими способами: непосредственно от заявителя в Администрацию Солецкого муниципального округа, по почте, в электронном виде (электронная почта: s.v.vasilyeva.zem@yandex.ru).
Прием письменных заявлений, предложений и возражений граждан и юридических лиц осуществляется по рабочим дням с 8.30 до 13.00 и с 14.00 по 17.00 часов в Администрации Солецкого муниципального округа по адресу: Новгородская обл., г. Сольцы пл. Победы, д. 3. Прием осуществляется по предварительной записи по телефону 8 (81655) 30727. Срок подачи заявлений – до 06 июня 2024 года включительно.
Ознакомиться с описанием местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Новгородская обл., г. Сольцы пл. Победы, д. 3, в рабочие дни с 8.30 до 13.00 и с 14.00 по 17.00 час. Прием осуществляется по предварительной записи по телефону 8 (81655) 30727. Плата за предоставление документации не взимается.
Данное сообщение также размещено на официальном сайте Администрации Солецкого муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://adminsoltcy.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/imuschestvennye-i-zemelnye-otnosheniya/publichnye-servituty-zo/  
