Информация о ходе выполнения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597, 599 по компетенции управления
           По исполнению подпункта в) пункта 1 Указа № 599 в части достижения к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет.
В муниципальном округе 4 дошкольных образовательных организации и 2 филиала ДОУ в сельской местности, предоставляющих населению – 393 места. По состоянию на 1 мая 2025 года количество детей, получающих услуги дошкольного образования составляет – 334 ребенка, из общего количества которых 7 посещают ДОУ в режиме кратковременного пребывания. Возможность кратковременного пребывания детей до 4-х часов в день на базе групп полного дня предоставляется родителям дошкольников в каждой из дошкольных образовательных организаций округа. Все дети дошкольного возраста, нуждающиеся в дошкольных образовательных услугах, обеспечены местами в дошкольных организациях.
       По исполнению подпункта а) пункта 2 Указа № 599
Доля детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные организации, в общей численности детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет на 1 мая 2025 года составляет 0%.
        На учете для определения в детские сады числится  24  ребенка  в возрасте от 0 до 3 лет,  38 детей в возрасте до 3-х лет посещает ДОУ. Не посещают детские сады дети раннего возраста, родители которых воспользовались своим правом на отпуск до достижения ребенком трехлетнего возраста. По достижению детьми возраста 3-х лет, всем нуждающимся в дошкольных образовательных услугах будут предоставлены места в дошкольных образовательных организациях округа. Дефицита мест в ДОУ в муниципальном округе нет. 
По исполнению подпункта в) пункта 2 Указа №599
Образовательными учреждениями округа внесены изменения в Положения об оплате труда работников учреждений по стимулированию педагогов, работающих с детьми, воспитывающимися в семьях, находящихся в социально опасном положении (установлен повышающий коэффициент 0,2 к должностному окладу). 
Педагоги округа прошли курсовую переподготовку на базе государственного областного бюджетного образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Новгородский областной центр психолого-медико-социального сопровождения» по вопросам организации профилактической работы с детьми данной категории.
         На учёте в органах опеки и попечительства по состоянию на 01 мая 2025 года состоит 27 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.
         По состоянию на 1 мая 2025 года жилым помещением по договору специализированного найма обеспечены два человека. 
          Сертификат на приобретение благоустроенного жилого помещения получен и реализован  одним гражданином, из числа-детей сирот, в марте 2025 года.

Ответственный за реализацию указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №№ 597,599 Гелеван Татьяна Евгеньевна.
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