Объявление
Администрация Солецкого муниципального округа  сообщает, что в связи с внесением изменений в проект «Рекультивация земельного участка, загрязненного в результате расположения на нём объекта размещения отходов», информация о котором размещена в протоколе общественного обсуждения в форме общественных слушаний о влиянии намечаемой деятельности на окружающую среду при реализации проекта ««Рекультивация земельного участка, загрязненного в результате расположения на нем объекта размещения отходов» (далее -Протокол), опубликованным в периодическом печатном издании Солецкого муниципального округа  Бюллетень  «Солецкий вестник» от 02 декабря 2020 года № 25 (135) и на официальном сайте Администрации муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» внесены следующие изменения в Протокол:
 «Устройство изолирующего слоя из глины» заменить на: «Устройство изолирующего слоя основания отвала и верхней части отвала из глины и синтетических материалов.»
Исключить следующие абзацы: 
«Учитывая, что в геологическом отношении участок представлен глубокими песками глубиной до 17-20 м для дальнейшего предотвращения попадания фильтрата за пределы участка рекультивации проектом предусматривается устройство противофиль- трационной завесы в виде шпунтовой стенки по всему контуру укладки отходов. Для этих целей предусмотрено использовать металлический шпунт Ларсен.
Шпунт забивается на глубину до 21 м, перекрывая слой песка. Стенка устраивается по всему периметру отвала с отходами. Длина стенки -612м.
У подножия отвала, в месте стыковки изодирующего слоя со шпунтом проектом предусмотрено устройство «зуба» глубиной 0.6 м.»

