             Получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования является конституционным правом граждан Российской Федерации. 
        Одной из альтернативных форм получения дошкольного образования являются семейные дошкольные группы. Это одна из форм организации дошкольного образования, которая направлена на обеспечение наиболее полного охвата детей дошкольным образованием; расширение форм дошкольного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья; обеспечение всестороннего развития детей, не посещающих дошкольные учреждения, сокращение очерёдности на оформление в детский сад, создание дополнительных рабочих мест для неработающих родителей.
        Семейные группы, как структурные подразделения муниципальных образовательных организаций, могут организовываться в жилых помещениях (частных жилых домах или квартирах) по месту проживания семей, имеющих одного и более детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет, не посещающих дошкольные образовательные учреждения. Количество детей в семейной дошкольной группе устанавливается в зависимости от площади помещения, в котором размещается группа.
         Семейные дошкольные группы могут посещать как дети одного возраста, так и дети разных возрастов. Занятия с детьми в семейной группе могут проводиться по программе, реализуемой образовательной организацией, как в здании детского сада (музыкальные занятия, подготовка и участие в утренниках, спортивные занятия, и др.), так и в домашних условиях. Прогулки с детьми из семейных групп могут проводиться как на прогулочных площадках детского сада, так и на приспособленной для прогулок детей территории, расположенной в непосредственной близости от жилого помещения.
          Организация питания должна осуществляться в соответствии с установленными нормами для детей дошкольного возраста. Стирка белья может производиться как в прачечной дошкольного учреждения, так и в помещении, где размещается семейная дошкольная группа - по желанию воспитателя. Мебель, мягкий инвентарь, посуду, моющие средства, канцелярские товары, игрушки, методическую литературу и прочие принадлежности для организации семейной группы в соответствии с установленными санитарными требованиями и основной общеобразовательной программой дошкольного образования предоставит во временное пользование дошкольное образовательное учреждение, за которым будет закреплена семейная дошкольная группа.
           К воспитателям семейных групп предъявляются требования, как при приеме на работу в образовательное учреждение в соответствии с действующим законодательством.
[bookmark: _GoBack]           Образовательная организация, структурным подразделением которой будет семейная группа, будет оказывать методическую и консультативную помощь в организации деятельности семейной группы, осуществлять контроль её функционирования (посещение руководителем (заместителем руководителя) образовательной организации, медицинским работником, периодическая проверка бытовых условий и соблюдения режима дня).  
Для того, чтобы открыть семейную дошкольную группу необходимо подать письменное заявление в управление образования и спорта Администрации Солецкого муниципального округа. Адрес: 175040, Новгородская область, г. Сольцы, пл. Победы, д.3. 
