Информация о выполнении Указа Президента Российской Федерации № 600 на 01.07.2019  18.07.2019 15:31


О выполнении Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» по состоянию на 01.07.2017 года.
Администрацией муниципального района проведена работа по актуализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области (переноса сроков и видов работ) и по актуализации краткосрочного плана капитального ремонта на территории Солецкого муниципального района на 2017 и на период 2018-2020 годы.
В Солецком муниципальном районе в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах по Солецкому муниципальному району на 2019 год вошло 9 МКД.
В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области, на 2014-2043 годы, по Солецкому муниципальному району на 2019 год планируется отремонтировать следующие МКД:
- г.Сольцы, ул.наб.7 Ноября, д.4, - ремонт крыши;
- г.Сольцы, пр.Советский, д.16 – ремонт крыши;
- г.Сольцы, пр.Советский, д.20– ремонт системы электроснабжения;
- г.Сольцы, пер.Школьный, д.4 – ремонт фасада;
- г.Сольцы, пр.Советский, д.32- ремонт системы холодного водоснабжения;
- г.Сольцы, ул.Луначарского, д.8– ремонт крыши;
- г.Сольцы, ул.наб.7 Ноября, д.19 – ремонт фасада;
- д.Сосновка, ул.Цветочная, д.1- ремонт фундамента;
- д.Сосновка, ул.Шилова Гора, д.5 – ремонт фундамента;
- д.Сосновка, ул.Шилова Гора, д.7- ремонт крыши;
- д.Сосновка, ул.Школьная, д.3- ремонт крыши.
 
В целях организации работ по капремонту Региональным фондом капитального ремонта собственникам МКД направлены предложения о сроке начала капитального ремонта, необходимом перечне и об объеме услуг и (или) работ, их стоимости, о прядке и об источниках финансирования капитального ремонта в МКД.Средства на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в части муниципальной доли в бюджет муниципального района и в бюджет городского поселения на 2019 год заложены в полном объеме.
 
В целях повышения квалификации лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами, и организации обучения лиц, имеющих намерение осуществлять такую деятельность, в Администрации муниципального района проводились совещания по вопросам внесения изменений в жилищное законодательство, необходимости лицензирования. В настоящее время из 4организаций муниципального района, осуществляющих управление и обслуживание многоквартирными домами, 3 организации получили лицензии.
Через средства массовой информации продолжается работа по информированию населения о принимаемых органами местного самоуправления мерах в сфере ЖКХ и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере. В газете «Солецкая газета» размещаются статьи о положительном опыте граждан по вопросам управления, обслуживания и ремонта многоквартирных домов.
На сайте Администрации муниципального района размещены информационные материалы для граждан по вопросам:
- капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области;
- способы формирования фонда капитального ремонта;
- пошаговые действия собственников многоквартирного дома, для принятия решения о способе формирования фонда капитального ремонта;
- какие виды работ включает в себя капитальный ремонт многоквартирного дома;
- расчет платы за отопление, холодное / горячее водоснабжение.
 
В целях улучшения качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, улучшения благоустройства жилищного фонда на территории муниципального района утверждены и работают следующие муниципальные программы:
- муниципальная программа Солецкого муниципального района «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Солецком муниципальном районе на 2014-2021 годы»;
- муниципальная программа Солецкого городского поселения «Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных и бытовых услуг на территории Солецкого городского поселения на 2016-2021 годы».
 
На территории муниципального района созданы условия для привлечения частных инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Новгородской области.
 
При Администрации Солецкого муниципального района создана и действует комиссия по работе с дебиторской задолженностью, в том числе за коммунальные услуги.
 

