Информация о результатах рассмотрения предложений (заявок) отбора получателей субсидии на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по содержанию жилищного фонда Солецкого муниципального округа юридическим лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами на территории муниципального округа
Администрация Солецкого муниципального округа сообщает о рассмотрении заявки о предоставлении субсидии из бюджета Солецкого муниципального округа на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по содержанию жилищного фонда Солецкого муниципального округа юридическим лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 21 декабря 2018 года  № 1616 «Об утверждении правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»
Дата рассмотрения: 17.07.2024
Время рассмотрения заявки: с 16 часов 00 минут до 16 часов 15 минут
Место рассмотрения заявок: г. Сольцы, Площадь победы, д.3 (большой зал)
На дату и время окончания срока подачи заявок на участие в отборе была подана одна заявка: 
	Номер заявки
	Дата и время регистрации заявки
	Наименование участника отбора

	1
	10.07.2024 в 13 часов 00 минут
	ООО «Жилищник»



Комиссия по отбору участников на предоставление субсидии из бюджета Солецкого муниципального округа на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по содержанию жилищного фонда Солецкого муниципального округа юридическим лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 21 декабря 2018 года  № 1616 «Об утверждении правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», и приняла следующее решение: 
[bookmark: _GoBack]Рассмотренную заявку отклонить по причине получения замечания Прокуратуры Солецкого района от 17.07.2024 № 7-30-2024/428-24-20490016 на проект постановление администрации Солецкого муниципального округа «О внесении изменений в порядок предоставления субсидии из бюджета Солецкого муниципального округа на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по содержанию жилищного фонда Солецкого муниципального округа юридическим лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 21 декабря 2018 года  № 1616 «Об утверждении правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

