Состоялось заседание антинаркотической
комиссии при администрации муниципального округа

[bookmark: _GoBack]24 июня прошло расширенное заседание антинаркотической комиссии под председательством заместителя Главы администрации Юлии Михайловой.

Об организации работы в период летней оздоровительной кампании по пропаганде здорового образа жизни, профилактике алкогольной продукции, психоактивных веществ и употребления наркотических средств рассказали главный специалист комитета образования и спорта Администрации округа Олеся Михайлова, директор Центра культуры и досуга Татьяна Клименко, директор Дома молодёжи Елена Жукова.

Обобщением положительного опыта взаимодействия средней школы № 2 и центральной библиотеки поделились заместитель директора библиотеки Ирина Камалова и директор средней школы № 2 Татьяна Алексеева.

О межведомственной работе в отношении неблагополучных семей, в том числе, имеющих несовершеннолетних детей, проживающих в семьях "группы риска" за второе полугодие 2020 года и 5 месяцев 2021 года проинформировали директор Солецкого комплексного центра социального обслуживания Елена Иванова, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Виктория Туренко, врач психиатр - нарколог Солецкой ЦРБ Наталья Потоцкая.

Об итогах проведения социально-психологического тестирования обучающихся, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психоактивных веществ в 2020/2021 году доложила главный специалист комитета образования и спорта Администрации округа Олеся Михайлова.

Об итогах проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся образовательных учреждений, направленных на раннее выявление немедицинского потребления наркотических и психоактивных веществ в 2020/2021 году проинформировала врач психиатр - нарколог Солецкой ЦРБ Наталья Потоцкая.

  В 2020/2021 учебном году с учащимися проводилось социально-психологическое тестирование, направленное на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. Участвовало 326 учащихся с 7 по 11 классы. Численность участников тестирования с явной рискогенностью - 23 человека, латентной рискогенностью - 42 человека.

  За период летних каникул в Центре культуры и досуга, а также в филиалах учреждения проведено 112 мероприятий для детей и подростков. Мероприятия посетили 2223 человека.

За второе полугодие 2020 года выявлено 2/3 семей/детей,  находящихся в трудной жизненной ситуации.
За пять месяцев 2021 года выявлено 6/15 семей/детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В рамках реализации службы "Скорая семейная помощь» в 2021 году сформирована целевая группа из 15 семей, в которых воспитывается 56 детей, проживающих на отдалённых территориях округа. За отчетный период бригадой скорой семейной помощи обслужено 25 семей, по экстренному вызову посещено 17 семей.
За данный период в 6 семьях улучшились внутрисемейные отношения, отрицательный результат имеется в 4 семьях, одна семья занесена в районный банк данных семей, находящихся в социально-опасном положении. В 6 семьях 10 детей определены в отделение социального приюта.
