Информация о профилактической работе
 за 2023 год

За  2023 год проведено 11 заседаний районной комиссии, на которых рассмотрено 21 вопрос по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Районной комиссией направлено в органы и учреждения профилактики 36 поручений. 
Рассмотрено материалов об административных правонарушениях 44, из них: 16 материалов в отношении несовершеннолетних по статьям ст. 12 КоАП РФ - 3, ст. 19.16 КоАП РФ - 1, ст.19.15 КоАП РФ и 28 материалов на законных представителей несовершеннолетних и взрослых лиц: по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ-28, по ст.20.22 КоАП РФ -1 .	
На территории Солецкого муниципального округа за 2023 год несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности совершено 1 общественно-опасное деяние по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, несовершеннолетний поставлен на профилактический учёт, с ним проводится работа органами системы профилактики.
Проведено 12 специальных  мероприятий по выявлению нарушений розничной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. В ходе мероприятий проверены магазины, расположенные на территории г. Сольцы и Солецкого района.
В образовательных учреждениях Солецкого района среди учащихся проведено 20 лекций на правовую тематику (в т.ч. по профилактики алкоголизации, наркомании и токсикомании, в подростковой среде).
На территории Солецкого муниципального округа проведено 11 межведомственных рейдов. Участие в рейдах совместно с ПДН ОМВД России по Солецкому району принимали ОАУСО «Солецкий КЦСО», РКДНиЗП, ДНД. В ходе проведения рейдов посещены семьи списка СОП и лица, состоящие на учёте в ПДН, законные представители несовершеннолетних склонные к злоупотреблению спиртным.
Осуществлён мониторинг сети Интернет в целях выявления лиц, вынашивающих замыслы совершения террористических актов. Проанализированы интернет ресурсы сети «ВКонтакте», а именно социальные группы, созданные на территории обслуживания ОМВД России по Солецкому району, «Сольцы онлайн»  с численностью 15К участников. Информации о лицах вовлекающих несовершеннолетних в деятельность неформальных объединений асоциальной направленности не получено.
