Основания:
граждан - за особые заслуги в развитии местного самоуправления в Солецком округе, успешное проведение социальной и экономической политики Солецкого округа, плодотворную деятельность, направленную на обеспечение законности, защиту прав и свобод граждан, охрану здоровья населения, научно-просветительскую, культурную, общественную и благотворительную деятельность, успешное выполнение поручений Губернатора Новгородской области, профессионализм и высокие трудовые достижения, активную жизненную позицию, выдающиеся заслуги и (или) достижения, связанные с развитием экономического и научного потенциала Солецкого округа Новгородской области, добровольческую (волонтерскую) деятельность в Солецком муниципальном округе;
организаций - за реализацию общественно значимых социально-культурных мероприятий в Солецком округе Новгородской области, выдающиеся заслуги и (или) достижения, связанные с развитием экономического и научного потенциала в Солецком муниципальном округе
Условия:
· Осуществление наставнической деятельности в отношении не менее 2 работников в рамках трудовой (служебной) деятельности;
· Отсутствие у работников дисциплинарных взысканий и (или) взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в отношении которых проводится служебная проверка, не допускается;
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