Информация
по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

30 марта 2022 года в 14.00 часов в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478).
Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 7.
Комиссией рассмотрено представление исполняющего обязанности Главы Солецкого муниципального округа по обеспечению требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципальных служащих

По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 
В связи с отсутствием на работе по уважительным причинам ведущего специалиста отдела имущественных отношений комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительной деятельности и благоустройству Администрации муниципального округа, ведущего специалиста комитета по экономике, инвестициям и сельскому хозяйству Администрации муниципального округа, представление в отношении их рассмотреть на ближайшем заседании комиссии по конфликту интересов, 05.04.2022. 
В связи с тем, что ведущий специалист отдела градостроительной деятельности и благоустройства комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительной деятельности и благоустройству Администрации муниципального округа, главный специалист комитета образования и спорта Администрации муниципального округа, ведущий специалист комитета жилищно-коммунального хозяйства, дорожного строительства и транспорта Администрации муниципального округа, находятся в отпуске по уходу за ребенком. В отношении их представление рассмотреть по их выходу из отпуска по уходу за ребенком.

 В связи с увольнением с муниципальной службы и прекращением трудовых отношений с Администрацией муниципального округа главного специалиста комитета жилищно-коммунального хозяйства, дорожного строительства и транспорта Администрации муниципального округа, ведущего специалиста комитета по экономике, инвестициям и сельскому хозяйству Администрации муниципального округа, главного специалиста по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Администрации муниципального округа, привлечь их к дисциплинарной ответственности не представляется возможным.

Рекомендовать исполняющему обязанности Главы администрации муниципального округа привлечь к дисциплинарной ответственности в форме замечания  муниципальных служащих и в форме выговора муниципальному служащему. 

Протокол заседания комиссии направлен исполняющему обязанности Главы муниципального округа.
30 марта 2022 года в 15.00 часов в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478)
Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 7.
Комиссией рассмотрено представление исполняющего обязанности Главы Солецкого муниципального округа по обеспечению требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципального служащего, председателя комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительной деятельности и благоустройству Администрации муниципального округа, о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в части согласования проекта постановления Администрации муниципального округа о передаче жилого помещения в собственность бывшему мужу в порядке приватизации.
В целях недопущения конфликта интересов председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, градостроительной деятельности и благоустройству Администрации муниципального округа просит исключить ее из листа согласования данного проекта постановления. 

       По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 
Рекомендовать исполняющему обязанности Главы администрации муниципального округа принять меры по урегулированию конфликта интересов в отношении муниципального служащего.
Протокол заседания комиссии направлен исполняющему обязанности Главы муниципального округа.
