Информация
по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

05 мая 2022 года в 16.00 часов в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478).
Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 6.
Рассмотрение представления Главы Солецкого муниципального округа от 28.04.2022 № 47 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в отношении председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства, дорожного строительства и транспорта Администрации Солецкого муниципального округа. Согласно представлению не приняты меры по урегулированию конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в связи с исполнением муниципального контракта на ремонт автодороги «Сольцы-Горки-граница области»-Малые Липицы.

По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 
Признать, что при исполнении председателем комитета жилищно-коммунального хозяйства, дорожного строительства и транспорта Администрации муниципального округа, должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

          Протокол заседания комиссии направлен Главе муниципального округа.
