Информация
по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

14 июня 2022 года в 14.00 часов в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478).
Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 6.
       Рассмотрение уведомления заместителя Главы администрации муниципального округа от 10.06.2022 года по обеспечению требований об урегулировании конфликта интересов о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в части подписания проекта постановления Администрации муниципального округа об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, утверждения соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в частной собственности.
В целях недопущения конфликта интересов заместитель Главы администрации просит право подписи постановления и соглашения передать в соответствии с распределением обязанностей.
По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 
Рекомендовать Администрации муниципального округа принять меры по урегулированию конфликта интересов в отношении заместителя Главы администрации муниципального округа.

