Информация
по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

21 июня 2022 года в 10 часов 00 минут в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478).
Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 6.
      Рассмотрение представления заместителя Главы администрации муниципального округа от 17 июня 2022 года № 52 по обеспечению требований об урегулировании конфликта интересов о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в отношении муниципального служащего Администрации муниципального округа, председателя комитета финансов Администрации муниципального округа, в части подготовки, подписания и направления в Контрольно-счетную палату Солецкого муниципального округа для проведения экспертизы и получения заключения проектов нормативных правовых актов, формируемых комитетом финансов Администрации муниципального округа.
В целях недопущения конфликта интересов муниципальный служащий предлагает на период временного отсутствия (отпуск, период временной нетрудоспособности) председателя Контрольно-счетной палаты возложить разработку, подписание и направление в Контрольно-счетную палату Солецкого муниципального округа для проведения экспертизы и получения заключения проектов нормативных правовых актов, формируемых комитетом финансов, на главного специалиста комитета финансов.
По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 
Рекомендовать заместителю Главы администрации муниципального округа  принять меры по урегулированию конфликта интересов в отношении председателя комитета финансов Администрации Солецкого муниципального округа.

