Информация

по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

11 июля 2022 года в 11 часов 30 минут в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению).
Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 7.
Комиссией рассмотрены поступившие представления исполняющего обязанности Главы муниципального округа об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, в отношении муниципальных служащих. Согласно представлениям муниципальные служащие не приняли меры по урегулированию конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

По итогам рассмотрения материалов было принято решение:
Направить представления исполняющему обязанности Главы муниципального округа в связи с тем, что факты изложенные в представлениях прокурора района имели место быть в 2020 году, лица указанные в представлениях занимали муниципальные должности в других органах местного самоуправления, привлечь их к дисциплинарной ответственности не представляет возможным.
     Протокол заседания комиссии направлен исполняющему обязанности Главы муниципального округа.
