Информация

по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

10 ноября 2022 года в 10 часов 00 минут в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478).

Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 6.
Рассмотрение представления исполняющего обязанности Главы Солецкого муниципального округа от 09.11.2022 № м15-6263-и по обеспечению требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципального служащего.

По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 

установить, что в рассматриваемом случае при выполнении муниципальным служащим другой оплачиваемой работы не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.

Протокол заседания комиссии направлен исполняющему обязанности Главы муниципального округа.
