Информация
по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных 

Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию 

конфликта интересов

13 декабря 2021 года в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденным постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152.

Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 6.
Комиссией рассмотрено поступившее уведомление муниципального служащего о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам рассмотрения материалов комиссия решила: 

при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

Рекомендовать исполняющему обязанности Главы муниципального округа, заместителю Главы администрации муниципального округа, принять меры по урегулированию конфликта интересов в отношении муниципального служащего.
Протокол заседания комиссии направлен заместителю Главы муниципального округа.
