Информация

по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных 

Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию 

конфликта интересов

08 февраля 2021 года в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденным постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152.

Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 6.
Комиссия рассмотрела представление прокурора Солецкого района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, в отношении муниципального служащего. 
По итогам заседания комиссия решила:
признать, что муниципальный служащий не принял мер по соблюдению требований об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать первому заместителю Главы муниципального округа привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности.
