Информация
по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных 

Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию 

конфликта интересов

04 августа 2021 года в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденным постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152.

Состав комиссии - 9 человек, на заседании присутствовало – 5.
Комиссией рассмотрено поступившее уведомление работодателя, который заключил трудовой договор с гражданином, замещавшим ранее должность муниципальной службы в Администрации муниципального округа, включенную в перечень должностей муниципальной службы Администрации Солецкого муниципального округа, после увольнения с которых гражданин должен соблюдать ограничения при заключении им трудового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
По итогам рассмотрения материалов комиссия решила:
установить, что работодатель, который заключил трудовой договор с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в Администрации муниципального округа, соблюдал требования действующего законодательства о противодействии коррупции.
Протокол заседания комиссии направлен исполняющему обязанности Главы муниципального округа.
