Информация

по  заседанию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов

05 апреля 2023 года в Администрации муниципального округа состоялось  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Солецкого муниципального округа, и урегулированию конфликта интересов, (далее – комиссия по соблюдению требований к служебному поведению), утвержденной постановлением Администрации Солецкого муниципального округа от 01.02.2021 № 152 (в редакции постановлений от 29.11.2021 № 1760, от 22.12.2021 № 1919, от 31.01.2022 № 181, от 14.03.2022 № 478, от 16.01.2023 № 21).

Комиссией рассмотрено поступившие уведомления работодателя, который заключил трудовой договор с гражданами, замещавшими ранее должность муниципальной службы в Администрации муниципального округа, включенные в перечень должностей муниципальной службы Администрации Солецкого муниципального округа, после увольнения с которыми гражданине должны соблюдать ограничения при заключении ими трудового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в их должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
По итогам рассмотрения материалов комиссия решила:
установить, что работодатель, который заключил трудовой договор с гражданами, замещавшими должность муниципальной службы в Администрации муниципального округа, соблюдали требования действующего законодательства о противодействии коррупции.
     Протокол заседания комиссии направлен Главе муниципального округа.
